

**REBALANS  
PRORAČUNA  
za leto 2024**

# I. SPLOŠNI DEL

## A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV

### 4 ODHODKI IN DRUGI IZDATKI

---

#### 40 TEKOČI ODHODKI

##### 400 Plače in drugi izdatki zaposlenim

---

###### Obrazložitev konta

Za plače in druge izdatke zaposlenim so za leto 2024 predvideni odhodki v višini 913.160,08 EUR.

V okviru sredstev za plače načrtujemo odhodke za plače in dodatke, regres za letni dopust, povračila in nadomestila ter druge izdatke zaposlenim za vse neposredne proračunske uporabnike v skladu s kadrovskim načrtom (Občinska uprava, župan ter podžupan, medobčinski inšpektorat in redarstvo).

**REBALANS:** Sredstva zvišujemo zaradi uskladitve vrednosti plačnih razredov plačne lestvice s 1. junijem 2024 ter realizacije v prvem četrtletju leta 2024.

---

#### 402 Izdatki za blago in storitve

---

###### Obrazložitev konta

Sredstva, ki so v proračunu predvidena za plačilo dobavljenega blaga in opravljenih storitev neposrednih proračunskih uporabnikov, pokrivajo izdatke, ki so namenjeni operativnemu delovanju občinske uprave, kot tudi za izvedbo nekaterih programskih nalog. Sem štejemo izdatke za pisarniški material in storitve, za posebni material in storitve, za energijo, komunalne storitve in komunikacije, za plačila prevoznih stroškov, za stroške tekočega vzdrževanja, za plačila najemnin in zakupnin ter druge operativne odhodke posameznih proračunskih uporabnikov.

**REBALANS:** Izdatke za blago in storitve zvišujemo zaradi višjih stroškov energije, vode, komunalnih storitev, višjih stroškov goriva, čistilnega materiala in storitev ter pisarniškega materiala.

---

#### 41 TEKOČI TRANSFERI

##### 410 Subvencije

---

###### Obrazložitev konta

Predvidena so sredstva za sofinanciranje sezonskih vstopnic za občane Trzin za Arboretum Volčji Potok.

**REBALANS:** Sredstva povečujemo zaradi plačila že realiziranih subvencij cen zbiranja bioloških odpadkov za gospodinjstva in neprofitne dejavnosti.

---

## 411 Transferi posameznikom in gospodinjstvom

---

### Obrazložitev konta

Transferi posameznikom, ki se izplačujejo iz občinskega proračuna, so sestavljeni iz sredstev za štipendije ter druge transfere posameznikom, ki vključujejo regresiranje prevozov v šolo, denarne nagrade in priznanja, regresiranje oskrbe v domovih, subvencioniranje stanarin, za plačilo razlike med ceno programov v vrtcih in plačili staršev, izplačila družinskemu pomočniku ter drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom.

**REBALANS:** Sredstva se zvišujejo zaradi višjih cen oskrbnin oskrbovancev v domovih za starejše in nakazil izrednih denarnih pomoči upravičencem, zaradi poplav iz preteklega leta, ki so zapadle v plačilo v letošnje leto.

---

## 413 Drugi tekoči domači transferi

---

### Obrazložitev konta

Skupina konta 413- Drugi tekoči domači transferi vsebuje tekoče transfere v sklade socialnega zavarovanja (prispevek v ZZSZ za zdravstveno zavarovanje oseb, ki plačujejo občine), transfere v javne zavode (sredstva za plače in druge izdatke zaposlenim ter izdatke za blago in storitve), tekoča plačila drugim izvajalcem javnih služb, ki niso poredni proračunski uporabniki (za pogrebne storitve, za gasilsko dejavnost) ter tekoči transferi v javne agencije (Turizem Ljubljana, RRA LUR,...).

**REBALANS:** Postavko povečujemo zaradi večjega števila usposabljanj članov štaba CZ Trzin in operativnih gasilcev PGD Trzin, izplačila iz Pogodbe o opravljanju organizacijskih in strokovnih nalog Gasilske zveze v Občini Trzin, št. 36/2012, nakupa novega gasilskega vozila za gašenje in reševanje z višin za potrebe CZR Domžale, višjih stroškov dela zaposlenih v Knjižnici Domžale in povišanja materialnih stroškov OŠ Trzin.

---

## 42 INVESTICIJSKI ODHODKI

---

### 420 Nakup in gradnja osnovnih sredstev

---

#### Obrazložitev konta

Med investicijske odhodke so zajeti odhodki za nakup opreme, sredstva za novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije, investicijsko vzdrževanje in obnove, za nakup zemljišč in naravnih bogastev, nakup nematerialnega premoženja ter študije o izvedljivosti projektov, projektno dokumentacijo nadzor in investicijski inženiring.

**REBALANS:** Sredstva zvišujemo, zaradi možnost za odkupa več nepremičnin za potrebe javne infrastrukture, dodatnih del pri zunanji ureditvi Večnamenske dvorane in nakupa športne opreme, obnove in vodovoda v OIC Trzin, ter povišanja stroškov izdelave strokovnih podlag in stroškov priprave prostorskih aktov, na podlagi ocene načrtovanih stroškov.

---

## 43 INVESTICIJSKI TRANSFERI

### 431 Investicijski transferi pravnim in fizičnim osebam, ki niso proračunski uporabniki

---

#### Obrazložitev konta

Med sredstva za investicijski transfer drugim izvajalcem javnih služb, ki niso proračunski uporabniki vključujemo predvsem sredstva namenjena PGD Trzin. Na prihodkovni strani iz Ministrstva za obrambo prejmemo sredstva požarne takse, ki so na odhodkovni strani namenjena za nakup opreme PGD Trzin ter za investicije.

**REBALANS:** Sredstva zvišujemo zaradi sofinanciranja nakupa gasilskega vozila s cisterno GVC-1.

---

### 432 Investicijski transferi proračunskim uporabnikom

---

#### Obrazložitev konta

Med investicijske transfere proračunskim uporabnikom vključujemo sredstva, ki so namenjena javnim zavodom (vrtec in Osnovna šola Trzin).

**REBALANS:** Sredstva se zvišujejo zaradi višjih stroškov pri popravilu nadstreškov na terasi vrta Žabica in nepredvidenih dodatnih potreb po nakupu opreme Osnovne šole Trzin in vzdrževanju zgradbe Osnovne šole Trzin, ter nujne obnove električne napeljave v telovadnici OŠ Roje.

---

## 7 PRIHODKI IN DRUGI PREJEMKI

---

### 74 TRANSFERNI PRIHODKI

#### 740 Transforni prihodki iz drugih javnofinančnih institucij

---

#### Obrazložitev konta

Med **Transferne prihodke iz drugih javnofinančnih institucij (740)** spadajo:

#### **Prejeta sredstva iz državnega proračuna za investicije (740001)**

<b>Namen</b>	<b>2024 v EUR</b>
Požarna taksa	13.000,00
Vzpostavitev zdravstvenih ambulant	275.836,00
EKO SKLAD (večnamenska dvorana)	1.193.904,00
Fundacija za šport (večnamenska dvorana)	12.772,00
Nepovratna sredstva MGTŠ (večnamenska dvorana)	1.000.000,00
Fundacija za šport (za plezalni center)	20.000,00
Zeleni prehod	300.000,00
<b>SKUPAJ</b>	<b>2.815.512,00</b>

#### **Druga prejeta sredstva iz državnega proračuna za tekočo porabo (740004)**

<b>Namen</b>	<b>2024 v EUR</b>
Sredstva SVLR po 26.členu (inšpekt.)	14.500,00
Vzdrževanje gozdnih cest	942,99
<b>SKUPAJ</b>	<b>15.442,99</b>

**Prejeta sredstva iz občinskih proračunov za tekočo porabo (740100)**

<b>Namen</b>	<b>2024 v EUR</b>
Sredstva za Medobčinski inšpektorat	570.060,08
<b>SKUPAJ</b>	<b>570.060,08</b>

**Prejeta sredstva iz občinskih proračunov za investicije (740101)**

<b>Namen</b>	<b>2024 v EUR</b>
Prejeta sredstva iz občinskih proračunov za inšpektorat za investicije	53.000,00
<b>SKUPAJ</b>	<b>53.000,00</b>

## II. POSEBNI DEL

### 0004 Občinska uprava

#### 06 LOKALNA SAMOUPRAVA

##### Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe

Področje porabe zajema sredstva za delovanje občinske uprave na področju lokalne samouprave in koordinacije vladne in lokalne ravni in financiranje nalog ožjih delov občin, kolikor so ustanovljeni ter obveznosti občine v zvezi z delovanjem zvez občin ipd.

##### Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja

Dolgoročni cilj lokalne samouprave je kvalitetno izvajanje nalog, ki zagotavljajo stabilnost v Občini Trzin in uresničevanje Strategije razvoja občine Trzin ter drugih programskih dokumentov občine.

##### Dolgoročni cilji področja proračunske porabe

Dolgoročni cilj je čim bolj kvalitetno izvajanje nalog uprave v korist razvoja občine.

##### Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine

0601- Delovanje na področju lokalne samouprave ter koordinacija vladne in lokalne ravni

0603- Dejavnost občinske uprave

---

#### 0603 Dejavnost občinske uprave

---

##### Opis glavnega programa

Podprogram vključuje sredstva za delovanje občinske uprave

##### Dolgoročni cilji glavnega programa

Dolgoročni cilj je kvalitetno in strokovno delovanje občinske uprave v okviru nalog, ki izhajajo iz zakona, občinskega statuta in razvojnih dokumentov občine

##### Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Glavni izvedbeni cilj v proračunskem letu so izvajanje načrtovanih aktivnosti v okviru dolgoročnih ciljev

##### Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa

06039001- Administracija občinske uprave

06039002- Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje občinske uprave

---

#### 06039001 Administracija občinske uprave

---

##### Opis podprograma

Podprogram vsebuje sredstva za administracijo občinske uprave (plače zaposlenih v občinski upravi, sredstva za odpravo nesorazmerij med osnovnimi plačami, materialni stroški, sredstva za izobraževanje zaposlenih,...)

##### Zakonske in druge pravne podlage

- Zakon o lokalni samoupravi in občinski statut
- Zakon o javnih uslužbencih
- Zakon o sistemu plač v javnem sektorju
- Zakon o javnih financah
- Zakon o uravnoteženju javnih financ
- Zakon o financiranju občin
- Zakon o izvrševanju proračuna RS

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Dolgoročni cilj je kakovostno izvajanje načrtovanih aktivnosti v okviru pravic porabe proračunskih sredstev.

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Letni izvedbeni cilj podprograma je zagotoviti pogoje za delovanje občinske uprave

---

## **0042 Plače in drugi izdatki zaposlenim**

---

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Postavka je namenjena za plače in druge izdatke zaposlenih, ki so določeni v skladu z Zakonom o javnih uslužbencih in drugimi predpisi za pokojninsko in invalidsko zavarovanje. Poleg osnovnih plač so na postavki planirana tudi sredstva za plačilo premij dodatnega kolektivnega zavarovanja za javne uslužbenke po Zakonu o dodatnem kolektivnem pokojninskem zavarovanju. Sredstva smo planirali na podlagi veljavnih predpisov in napovedi za l. 2024 (povečanje minimalne plače, redna napredovanja,...).

V predlaganem planu imamo planirana tudi sredstva za povečan obseg del iz naslova opravljanja delovnih nalog za Medobčinski inšpektorat, prav tako smo namenili nekaj sredstev za stroške prevoza v državi in tudi za zdravniške preglede zaposlenih, ki jih je občina dolžna zagotoviti v skladu z Zakonom o delovnih razmerjih.

**REBALANS:**

**Povečanje proračunske postavke zaradi uskladitve vrednosti plačnih razredov plačne lestvice s 1. junijem 2024 ter realizacije v prvem četrtletju leta 2024.**

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

Vsi projekti občine v skladu z zakonom in razvojnimi dokumenti občine.

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Podlaga za izračun je veljavni pravilnik o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v občinski upravi Občine Trzin.

---

## **0225 Plača, sredstva za delovno uspešnost in drugi izdatki za direktorja občinske uprave**

---

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Postavka je namenjena za plače in druge izdatke za direktorico občinske uprave. Sredstva so planirana v skladu z Zakonom o javnih uslužbencih in drugimi predpisi za pokojninsko in invalidsko zavarovanje. Na postavki so planirana tudi sredstva za plačilo premij dodatnega kolektivnega zavarovanja za javne uslužbenke po Zakonu o dodatnem kolektivnem pokojninskem zavarovanju.

Poleg sredstev za plače in prispevke so na postavki planirana tudi sredstva za izplačilo regresa za letni dopust. V predlaganem planu so planirana tudi sredstva za strokovno izobraževanje direktorice ter povračila stroškov prevoza na sestanke, odbore in komisije.

**REBALANS:**

**Povečanje proračunske postavke zaradi uskladitve vrednosti plačnih razredov plačne lestvice s 1. junijem 2024 ter realizacije v prvem četrtletju leta 2024.**

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

/

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Podlaga za izračun je veljavni pravilnik o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v občinski upravi Občine Trzin.

## **07 OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH**

Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe

Področje zajema civilne in organizacijske oblike sistema zaščite, obveščanja in ukrepanja v primeru naravnih in drugih nesreč.

Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja

Dolgoročni cilj obrambe in ukrepov ob izrednih dogodkih je kakovostno izvajanje nalog, ki zagotavljajo stabilnost v Občini Trzin.

Dolgoročni cilji področja proračunske porabe

Dolgoročni cilj je kakovostno izvajanje nalog.

Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine

0703- Civilna zaščita in protipožarna varnost

---

### **0703 Varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami**

---

Opis glavnega programa

Program vključuje sredstva za izvedbo programa varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami in programa varstva pred požarom.

Dolgoročni cilji glavnega programa

Dolgoročni cilj je kakovostno in strokovno varstvo.

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Glavni izvedbeni cilji v proračunskem letu so izvajanje načrtovanih aktivnosti v okviru dolgoročnih ciljev

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa

07039001- Pripravljenost sistema za zaščito, reševanje in pomoč

07039002- Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč

---

#### **07039001 Pripravljenost sistema za zaščito, reševanje in pomoč**

---

Opis podprograma

Enote in službe Civilne zaščite se praviloma organizirajo, kadar nalog zaščite, reševanja in pomoči ni mogoče opravljati s poklicnimi ali prostovoljnimi reševalnimi službami. Sodelovanje v enotah, organih in službah Civilne zaščite Republike Slovenije je organizirano po načelu državljske dolžnosti.

S Sklepom o organiziranju sil za zaščito, reševanje in pomoč v Občini Trzin so organizirane enote, službe, organi Civilne zaščite ter druge sile za zaščito, reševanje in pomoč z namenom opravljanja nalog zaščite, reševanja in pomoči na občinskem nivoju. Te enote, službe organi in druge sile za ZRP so:

- poveljnik Civilne zaščite Občine Trzin, njegov namestnik ter Štab Civilne zaščite Občine Trzin,
- poverjeniki za Civilno zaščito in njihovi namestniki;
- enote za prvo pomoč;
- enote za uporabo zaklonišč;
- službe za podporo, ki jo poleg vodstva te službe sestavlja še 8 ekip (ekipe za: oskrbo, zveze, prevoz,



informacijsko in komunikacijsko podporo, administrativno podporo in druge potrebe, psihološko pomoč, evakuacijo in začasno nastanitev).

Lokalno javno gasilsko službo na območju celotne občine Trzin opravlja OGE PGD Trzin.

V sistem ZRP Občine Trzin je vključeno tudi Društvo GRS Kamnik in nevladna organizacija OO RK Trzin.

Poleg tega ima Občina Trzin za nemoteno opravljanje določenih operativnih nalog zaščite, reševanja in pomoči sklenjene pogodbe z gospodarskimi družbami, zavodi in drugimi organizacijami (z dvema izvajalcema za gradbeno tehnično reševanje, nadalje za nudenje prve socialne pomoči in različnih oblik strokovne pomoči pri odpravljanju socialnih stisk in težav, nadalje za preverjanje ustreznosti pitne vode in zagotavljanja nadomestne vode v primeru kontaminacije vodovodnega omrežja, za nudenje prve veterinarske pomoči in opravljanje nalog prve pomoči).

#### Zakonske in druge pravne podlage

- Zakon o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami
- Zakon o varstvu pred utopitvami
- Zakon o varstvu pred požarom
- Zakon o gasilstvu
- Uredba o organiziranju, opremljanju in usposabljanju sil za zaščito, reševanje in pomoč
- Uredba o merilih za organiziranje in opremljanje Civilne zaščite
- Uredba o organizaciji in delovanju sistema opazovanja, obveščanja in alarmiranja
- Uredba o vsebini in izdelavi načrtov zaščite in reševanja
- Pravilnik o kadrovske in materialne formacijah enot, služb in organov Civilne zaščite
- Nacionalni program varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami
- Navodilo za obveščanje o naravnih in drugih nesrečah
- Navodilo o pripravi ocen ogroženosti

#### Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Dolgoročni cilji varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami so preprečevati oziroma ublažiti posledice naravnih in drugih nesreč (izboljšanje pripravljenosti, odzivnosti, racionalnosti in učinkovitosti ukrepanja ob posameznih vrstah nesreč, obvarovanje ljudi, živali, materialne in druge dobrine, kulturno dediščino ter okolje pred uničenjem, poškodbami in drugimi posledicami nesreč).

Kazalci za doseganje zastavljenih ciljev so uspešno opravljene vaje s področja zaščite in reševanja, število formiranih, opremljenih in usposobljenih ekip prve pomoči, usposabljanje članov CZ po programu in udeležba na tekmovanjih.

#### Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Letni cilji Civilne zaščite Občine Trzin so: preprečevanje oziroma ublažitev posledic naravnih in drugih nesreč, zagotavljanje kadrovske in materialno-tehnične možnosti za delovanje sistema opazovanja, obveščanja in alarmiranja, upoštevanje in doseganje določil za popolnjevanje kadrovske in materialne formacije enot, služb in organov Civilne zaščite po Sklepu o organiziranju sil za zaščito, reševanje in pomoč v Občini Trzin - s prilogama Kadrovske in Materialne formacije, izdelanem na podlagi Uredbe o organiziranju, opremljanju in usposabljanju sil za zaščito, reševanje in pomoč ter Pravilnikom o kadrovske in materialne formacijah enot, služb in organov Civilne zaščite.

---

## **0050 Usposabljanje pripadnikov CZ**

---

### Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

**REBALANS:** Postavko povečujemo glede na novo formacijo štaba CZ Trzin, katerega člani se bodo v letošnjem letu udeležili uvajalnih in podobnih strokovnih usposabljanj. Redna strokovna usposabljanja in dopolnilne tečaje pa imajo v svojem letnem načrtu dela tudi operativni gasilci PGD Trzin.

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

PP 0049, PP 0052

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Izračuni predlogov pravic porabe temeljijo na neposrednih stroških že izvedenih usposabljanj v preteklih letih.

---

## **07039002 Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč**

---

### Opis podprograma

Občina skladno s Statutom skrbi za izvajanje lokalnih javnih služb v skladu z zakonom. Občina skrbi za požarno varnost in varnost občanov v primeru elementarnih in drugih nesreč tako, da organizira reševalno pomoč v požarih in ob drugih nesrečah. Organiziranost gasilstva se določi z načrtom varstva pred požarom, ki ga sprejme lokalna skupnost. Prostovoljne gasilske enote opravljajo javno gasilsko službo skladno z Zakonom o gasilstvu, ki jih neposredno določi pristojni občinski organ in z gasilskimi organizacijami v katerih delujejo te gasilske enote, občina sklene pogodbo o opravljanju javne gasilske službe.

Za opravljanje javne gasilske službe občina določi obseg in način opravljanja javne gasilske službe, organizira javno gasilsko službo ter nadzira izvajanje.

Obseg in način opravljanja javne gasilske službe se določi v skladu z merili za organiziranje in opremljanje gasilskih enot. Na širšo lokalno skupnost se lahko prenesejo določene naloge gasilstva: nakup opreme, nakup in vzdrževanje ter hramba gasilske zaščitne in reševalne opreme za zahtevnejše intervencije, velike požare in druge velike nesreče.

Temeljne naloge so opazovanje in obveščanje ter usposabljanje in vzdrževanje pripravljenosti za posredovanje v primeru požarov, zagotavljanje delovanja informacijskih in telekomunikacijskih sistemov, vključno s sistemom javnega alarmiranja. Velik del aktivnosti je usmerjen na zagotavljanje protipožarne varnosti (usposabljanje gasilcev).

### Zakonske in druge pravne podlage

- Zakon o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami
- Zakon o varstvu pred požarom
- Zakon o gasilstvu
- Uredba o požarni taksi
- Uredba o organiziranju, opremljanju in usposabljanju sil za zaščito, reševanje in pomoč

### Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Dolgoročni cilji občine so, da učinkovito skrbi za požarno varnost in varnost občanov v primeru elementarnih in drugih nesreč tako da z opazovanjem in obveščanjem ter usposabljanjem in vzdrževanjem pripravljenosti za posredovanje v primeru požarov, skrbi za požarno varnost. Dolgoročni cilj podprograma je skrajšanje odzivnega časa v primeru požara. Posledično se kaže kot merilo zastavljenih ciljev tudi čim manjša materialna škoda.

Med dolgoročnimi cilji bi izpostavili predvsem nakup gasilskega vozila, skladno s predpisi glede na statut PGD Trzin ter izgradnjo nove zgradbe za potrebe PGD Trzin in celotne dejavnosti s področja zaščite in reševanja, vključno s pridobitvijo zemljišča ter nakupom opreme.

### Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Letni cilji podprograma so:

- zadostno zagotavljanje materialnih in nematerialnih sredstev,
- spremljanje realizacije finančnega načrta,
- nakup opreme za dejavnost javne gasilske službe,
- tekoče vzdrževanje vozil in opreme ter opreme in sredstev za zaščito in reševanje,
- uveljavljanje preventivnih ukrepov za zmanjšanje števila nesreč s povečanjem informiranosti prebivalstva, šolske in predšolske mladine s pretečimi nevarnostmi,
- načrtovanje razvoja javne gasilske službe,
- izdelava programov izobraževanja in usposabljanj ter
- zvišanje ravni aktivne varnosti.

Kazalci za merjenje zastavljenih ciljev so:

- delež izvedenih nalog,
- število usposobljenega kadra.

---

## 0058 Redna dejavnost GZ Domžale

---

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

**REBALANS:** Postavka se je povečala za znesek kot ga določa Pogodba o opravljanju organizacijskih in strokovnih nalog Gasilske zveze v Občini Trzin, št. 36/2012, gre za prenos realizacije iz preteklega leta.

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

/

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Sredstva na tej postavki so zagotovljena v enaki višini kot v preteklih letih.

---

## 0273 Vzdrž. in obnova gasilskih osn. sred. in opreme

---

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

**REBALANS:** Povečanje postavke zaradi realizacije nakupa novega gasilskega vozila za gašenje in reševanje z višin za potrebe CZR Domžale, v skladu z sklenjenim Sporazumom o nabavi in sofinanciranju gasilskega vozila za gašenje in reševanje z višin, št. 34/2022 in javnega naročila št. JN006832/2022.

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

/

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Zakon o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami, Zakon o gasilstvu, Zakon o varstvu pred požarom.

---

## 0389 Sofinanciranje nakupa gasilskega vozila s cisterno GVC-1

---

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

**REBALANS:** Odpiramo novo proračunsko postavko s sredstvi za sofinanciranje nakupa gasilskega vozila s cisterno GVC-1.

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

# 11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO

Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe

Področje porabe zajema izvajanje programov na področju kmetijstva (prestrukturiranje kmetijstva in živilstva, razvoj podeželja, in podporne storitve za kmetijstvo), gozdarstva (gozdna infrastruktura) in ribištva.

Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja

Dolgoročni cilj kmetijstva, gozdarstva in ribištva je kakovostno izvajanje nalog v zvezi izvajanjem nalog na področju podpore kmetijstvu, ki izhajajo iz Strategije razvoja občine in ki zagotavljajo stabilnost in skladen razvoj v Občini Trzin.

#### Dolgoročni cilji področja proračunske porabe

Dolgoročni cilj je kakovostno izvajanje nalog proračunske porabe, zagotoviti pomoč in udeležbo občine pri izvedbi komasacije kmetijskih zemljišč na območju kmetijskih zemljišč v jugovzhodnem delu občine (Pregrete, Cerkovnice, Hrastnice, Blatnice), ki jih ima trenutno v največji meri v najemu »Agroemona«, vendar je stanje, kar zadeva posest zemljišč, preglednost meja in lastništvo zemljišč (tudi lastništvo občine) po končanih postopkih denacionalizacije neurejeno in nepregledno.

#### Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine

1102 - Program reforme kmetijstva in živilstva

1103 - Splošne storitve v kmetijstvu

1104 - Gozdarstvo

---

## **1103 Splošne storitve v kmetijstvu**

---

#### Opis glavnega programa

Program vključuje sredstva za delovanje služb in javnih zavodov ter sredstva za varovanje zdravja živali na občinski ravni.

#### Dolgoročni cilji glavnega programa

Dolgoročni cilj je kvalitetno in strokovno izvajanje programa.

#### Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Glavni izvedbeni cilji v proračunskem letu so izvajanje načrtovanih aktivnosti v okviru dolgoročnih ciljev.

#### Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa

11039002- Zdravstveno varstvo rastlin in žival

---

## **11039002 Zdravstveno varstvo rastlin in živali**

---

#### Opis podprograma

Občina Trzin je na podlagi Zakona o zaščiti živali dolžna v svojem proračunu zagotoviti sredstva za zapuščene in najdene pse in mačke na območju naše občine. Občina ime sklenjeno pogodbo z Zavetiščem in hotelom za male živali, Polona Samec, s.p. iz Horjula za oskrbo psov in mačk.

#### Zakonske in druge pravne podlage

- Zakon o zaščiti živali

#### Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Cilji so ozaveščanje domačih prebivalcev o odgovornosti do hišnih ljubljencev. Merilo bo predstavljalo čim manjše število najdenih psov in mačk na našem področju in posledično kvalitetna oskrba domačih živali. Odgovorno ravnanje lastnikov domačih živali bo kazalec uspeha, da bo naših občini čim manj zapuščenih psov in mačk.

#### Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Letni cilj je da bo v naši občini čim manj najdenih domačih živali. Za kazalec uspeha štejemo odgovorno ravnanje lastnikov hišnih ljubljencev.

---

## **0239 Oskrba zapuščenih živali**

---

#### Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Zakon o zaščiti živali v 27. členu določa, da se zapuščenim živalim zagotovi pomoč, oskrba in namestitev v zavetišču. Zagotovitev zavetišča je za lokalno skupnost storitev javnega pomena, ki se izvršuje kot javna služba, pri čemer mora biti na vsakih 800 registriranih psov zagotovljeno eno mesto v zavetišču. Če lastnik živali ni znan, oziroma če lastnika živali ni mogoče ugotoviti mora stroške kriti imetnik zavetišča oziroma občina, kjer je žival najdena, če ni zagotovila zavetišča.

Sredstva so planirana tudi za enkratni zajem in sterilizacijo prostoživečih mačk v preventivne namene oz. z namenom nekontroliranega razmnoževanja.

**REBALANS:** Zaradi visoke realizacije v prvi tretjini leta se sredstva na proračunski postavki nekoliko povečajo in sicer na 10.000,00 EUR.

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

/

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Število zapuščenih živali je zelo težko planirati, zato smo predvideli znesek na podlagi proračuna leta 2016.

---

## **1104 Gozdarstvo**

---

Opis glavnega programa

Program vključuje sredstva za gradnjo in vzdrževanje gozdne infrastrukture.

Dolgoročni cilji glavnega programa

Dolgoročni cilj je kvalitetno in strokovno izvajanje programa.

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Glavni izvedbeni cilji v proračunskem letu so izvajanje načrtovanih aktivnosti v okviru dolgoročnih ciljev

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa

11049001- Vzdrževanje in gradnja gozdnih cest

---

### **11049001 Vzdrževanje in gradnja gozdnih cest**

---

Opis podprograma

Podprogram zagotavlja sredstva za gradnjo, rekonstrukcijo in vzdrževanje gozdnih cest in druge gozdne infrastrukture (gozdne vlake).

Zakonske in druge pravne podlage

- Zakon o gozdovi
- Zakon o lokalni samoupravi
- Uredba o pristojbini za vzdrževanje gozdnih cest

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Urejeno makadam cestišče brez lukenj, urejena bankina in odvodnjavanje ter izveden zeleni odrez za potrebe varnosti in preglednosti cestišča je dolgoročni cilj vzdrževanja in gradnje gozdnih povezav ob strokovnih usmeritvah Zavoda za gozdove Slovenije.

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Letni izvedbeni cilj podprograma je zagotoviti pogoje za izvajanje.

---

### **0073 Vzdrževanje in gradnja gozdnih cest**

---

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Na postavki vzdrževanje in gradnja gozdnih cest so sredstva namenjena za gradnjo, rekonstrukcijo in tekoče vzdrževanje gozdnih cest in druge infrastrukture (gozdne vlake). Del sredstev, ki so namenjena na tej postavki občina pridobiva tudi na prihodkovni strani iz naslova pristojbine za vzdrževanje gozdnih cest, ki se plačuje na podlagi Zakona o gozdovih. Višino pristojbine predpiše Vlada Republike Slovenije v odvisnosti od katastrskega dohodka gozdov in gostote gozdnih cest. Vzdrževanje in gradnja gozdnih cest se navezuje predvsem na cestno omrežje na gozdni površini med naselje Trzin Mlake in OIC Trzin. Tam poteka tudi t.i. »Bela cesta«, za katero občina pripravi razpis in izbere vzdrževalca cest. Vzdrževanje (košnja bankin, vzdrževanje cestišča in urejanje odvodnjavanja ter izvajanje zelenega odreza ob varovalnem pasu gozdne ceste) in gradnja novih gozdnih povezav je usklajena s programom, ki ga pripravi Zavod za gozdove Slovenije, OE Ljubljana, KE Domžale.

Iz postavke se plača tudi pristojbina za vzdrževanje gozdnih cest.

**REBALANS:** Povečanje sredstev proračunske postavke na 32.500,00 EUR. Ocenjena škoda na gozdnih cestah Grmek-Prevala I, Grmek-Prevala II in Grmek- Ovčje Bredo znaša 78.903,00 EUR, kar predstavlja tudi višino dodeljenih sredstev za obnovo gozdnih cest.

Za transparentno porabo dodeljenih sredstev moramo sredstva v tem obsegu zagotoviti na odhodkovni strani.

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano nam bo:

- 1. obrok (40 odstotkov), kar predstavlja 31.561,20 EUR nakazalo v prvi polovici leta,
- 2. obrok 60 odstotkov pa do 30.09.2028.

#### Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

Gre za samostojen enovit projekt urejenosti gozdnih cest - vzpostavljen urejen in prevoz sistem gozdnih povezav za potrebe izvajanja gozdarske službe, možnosti rekreacije in oddiha v naravnem okolju.

#### Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Sredstva so planirana na podlagi realizacije preteklih let ter plana, ki ga pripravi Zavod za gozdove Slovenije, OE Ljubljana, KE Domžale.

## 14 GOSPODARSTVO

#### Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe

Področje zajema urejanje in nadzor na področju varstva potrošnikov, pospeševanje in podporo gospodarskih dejavnosti, promocijo občine, razvoj turizma in gostinstva.

#### Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja

Dolgoročni cilj delovanja občine na tem področju je kakovostno izvajanje nalog, ki zagotavljajo stabilnost v Občini Trzin in čim boljše pogoje za delovanje gospodarskih subjektov, ki delujejo na območju Občine Trzin v skladu z veljavno zakonodajo.

#### Dolgoročni cilji področja proračunske porabe

Dolgoročni cilj je:

- Omogočati in presežati doseženo raven spodbudnosti podpornega okolja za razvoj gospodarstva v občini (prostorske možnosti, promet, neposredne in posredne spodbude)
- S prostorsko izvedbenimi akti zagotoviti ustrezno strukturo gospodarstva v občini (onemogočiti umazane, okolju škodljive industrije, spodbuditi tehnološko zahtevne, okolju in naravi neškodljive proizvodne in storitvene dejavnosti, kreativne industrije, socialno podjetništvo, predelavo lesa, doseči čim višjo raven samooskrbe na področju energije in prehrane ipd.),
- S predpisi in ukrepi prispevati k ohranjanju delovnih mest v občini in omogočati nova delovna mesta,
- S predpisi in ukrepi (komunalna oprema) zagotoviti ustrezno podporno okolje za razvoj gospodarstva v občini, ki želi ostati in se še razvijati kot pomembno poslovno okolje (OPPN za območje CT 5/1 Brodišče – 2014 in za druga območja),
- Še bolj razviti politiko spodbud malemu gospodarstvu in zlasti inovativni dejavnosti ter tudi raziskavam,
- S predpisi in ukrepi ohraniti in še stopnjevati visok standard, kar zadeva stanje na področju javne infrastrukture in še najti način za spodbujanje razvoj IKT storitev (širokopasovni internet),
- Omogočiti in spodbujati nastanek in delovanje Centra kreativne ekonomije v občini,
- Spodbuditi ustanovitev ali ustanoviti Podjetniški svet mladih z namenom izobraževanja in vzgoje za podjetništvo, animacije za podjetništvo ter oblikovanja podjetniške kulture pri mladih,
- Po možnosti spodbuditi oblikovanje raziskovalno – tehnološkega centra v OIC Trzin.

#### Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine

1402- Pospeševanje in podpora gospodarski dejavnosti

1403- Promocija Slovenije, razvoj turizma in gostinstva

---

## 1402 Pospeševanje in podpora gospodarski dejavnosti

---

### Opis glavnega programa

Program vključuje sredstva za spodbujanje razvoja malega gospodarstva.

### Dolgoročni cilji glavnega programa

Dolgoročni cilj je kvalitetno in strokovno izvajanje programa.

### Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Glavni izvedbeni cilji v proračunskem letu so izvajanje načrtovanih aktivnosti v okviru dolgoročnih ciljev.

### Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa

14029001- Spodbujanje razvoja malega gospodarstva

---

## 14029001 Spodbujanje razvoja malega gospodarstva

---

### Opis podprograma

Podprogram vsebuje sredstva za delovanje občinskih in medobčinskih skladov za razvoj malega gospodarstva, financiranje programa skladov in sofinanciranje projektov, poslovnih načrtov in predstavitev enot malega gospodarstva, zagotavljanje sredstev za kapitalske naložbe v enotah malega gospodarstva in drugih gospodarskih subjektih

### Zakonske in druge pravne podlage

- Zakon o razvoju malega gospodarstva

### Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Dolgoročni cilj je zagotavljanje pogojev za kvalitetno in strokovno izvajanje podprograma.

### Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Letni izvedbeni cilj podprograma je zagotoviti pogoje za izvajanje.

---

## 0360 Podjetniški center (LAS)

---

### Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

**REBALANS:** Spreminjamo ime proračunske postavke iz Zgodovinske poti Trzina (LAS) v Podjetniški center (LAS), zaradi namena kandidiranja za LAS sredstva.

### Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

OB186-21-0003 Podjetniški center (LAS)

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

/

---

## 1403 Promocija Slovenije, razvoj turizma in gostinstva

---

### Opis glavnega programa

Podprogram vključuje sredstva za promocijo občine in spodbujanje turizma

### Dolgoročni cilji glavnega programa

Dolgoročni cilj je kvalitetno in strokovno izvajanje programa.

### Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Izvajanje načrtovanih aktivnosti v okviru dolgoročnih ciljev.

#### Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa

14039001- Promocija občine

14039002- Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva

---

## **14039002 Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva**

---

#### Opis podprograma

K temu podprogramu spadajo sredstva za sofinanciranje programa turistične zveze, turističnega društva in drugih turističnih organizacij, turističnih prireditev, investicije in investicijsko vzdrževanje turističnih znamenitosti, upravljanje in tekoče vzdrževanje

#### Zakonske in druge pravne podlage

- Zakon o spodbujanju razvoja turizma
- Strategija razvoja Občine Trzin

#### Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Učinkovito izvajanje podprograma.

#### Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Zagotavljanje pogojev za izvajanje podprograma

---

## **0376 Table Panorama App**

---

#### Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

**REBALANS:** Zvišujemo stroške zaradi nastanka stroškov koordinacije in vodenja projekta v začetku leta 2024.

#### Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

## **15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE**

#### Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe

Področje zajema naloge za izboljšanje stanja okolja in naloge v zvezi z varovanjem naravne dediščine.

#### Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja

Dolgoročni cilj varovanja okolja in naravne dediščine je kakovostno izvajanje nalog, ki zagotavljajo stabilnost v Občini Trzin.

#### Dolgoročni cilji področja proračunske porabe

Dolgoročni cilj:

- pripraviti predlog sprememb in dopolnitev Lokalnega programa varstva okolja in izdelati akcijski načrt za uresničevanje varstva okolja in ga uresničevati,
- izdelava in sprejem Lokalnega programa varstva narave in naravnih vrednot v občini in priprava akcijskega načrta za uresničevanje programa,
- izdelava programa - akcijskega načrta preprečevanja zaraščanja območja občine z invazivnimi tujerodnimi rastlinami in zagotoviti izvajanje načrta (uprava, društva in druge NVO),
- pripraviti Program varstva pred hrupom in akcijski načrt za izvajanje,
- pripraviti in sprejeti Program preprečevanja onesnaženja ozračja s prašnimi delci v občini in akcijski načrt za izvajanje,
- zagotoviti monitoring izvajanja programov s področja varstva okolja in narave,
- z izvedbenimi akti s področja urejanja prostora zagotoviti koristno rabo meteornih voda (zajemanje deževnice za namakanje, pranje avtomobilov in podobne namene).



Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine

1502 - Zmanjševanje onesnaževanja, kontrola in nadzor

1504 - Upravljanje in nadzor vodnih virov

1505 - Pomoč in podpora ohranjanju narave

---

## **1502 Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor**

---

Opis glavnega programa

Zmanjševanje onesnaževanja, kontrola in nadzor ob vključevanju sredstev za zbiranje odpadkov in ravnanje z odpadki in ravnanje z odpadno vodo ter nadzor nad onesnaževanjem okolja.

Dolgoročni cilji glavnega programa

Zmanjševanje onesnaževanja okolja v čim večji možni meri v skladu z občinskim programom varstva okolja.

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Izvedba načrtovanih projektov.

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa

15029001 - Zbiranje in ravnanje z odpadki

15029002 - Ravnanje z odpadno vodo

---

## **15029001 Zbiranje in ravnanje z odpadki**

---

Opis podprograma

Zbiranje in ravnanje z odpadki v skladu s konceptom čim bolj doslednega ločevanja odpadkov in dokončne obdelave ostanka mešanih komunalnih odpadkov in zagotavljanje čistega okolja.

Zakonske in druge pravne podlage

- Področna zakonodaja
- Odlok o Javnem komunalnem podjetju Prodnik, d.o.o.
- Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki v Občini Trzin
- Pravilnik o zbiranju in odvozu komunalnih odpadkov v Občini Trzin

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Čim višja raven ločevanja in odprava divjih odlagališč.

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Izvedba načrtovanih projektov in akcij.

---

## **0365 Subvencioniranje cene biorazgradljivih odpadkov**

---

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

**REBALANS:** Sredstva povečujemo zaradi plačila že realiziranih subvencij cen zbiranja bioloških odpadkov za gospodinjstva in neprofitne dejavnosti.

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

/

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Občine lastnice JKP Prodnik so se dogovorile, da del zvišanja cene zbiranja bioloških odpadkov subvencionirajo.

---

## 15029003 Izboljšanje stanja okolja

---

### Opis podprograma

#### Namen in cilj

Cilj politike je izboljšanje varstva in ohranjanja narave ter biotske raznovrstnosti in zelene infrastrukture, ter zmanjšanje vseh oblik onesnaževanja.

#### Zakonske in druge pravne podlage

- Ustava Republike Slovenije
- Zakon o varstvu okolja s področnimi podzakonskimi predpisi
- Zakon o vodah s področnimi podzakonskimi predpisi
- Energetski zakon s področnimi podzakonskimi predpisi

#### Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Zagotavljanje kakovostnih podatkov o stanju okolja in narave, določanje trendov onesnaževal na področju vode, tal, zraka in nadgradnja načrta ravnanja z odpadki.

#### Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Izvedba načrtovanih projektov in akcij.

---

## 0391 DRR- Zelena infrastruktura

---

### Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

**REBALANS:** Z rebalansom se uvaja nova PP. Sredstva v letu 2024 so namenjena pripravi idejnega projekta in investicijske dokumentacije.

### Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

OB186-24-0003 DRR - Zelena infrastruktura

### Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Osnova za sofinanciranje iz DRR na podlagi okvirnega dogovora med občinami RRA LUR.

---

## 1505 Pomoč in podpora ohranjanju narave

---

### Opis glavnega programa

Pomoč in podpora ohranjanju narave - sredstva za ohranjanje naravnih vrednot (tudi odškodnine lastnikom zaradi omejevanja možnosti gospodarskega izkoriščanja ipd.).

### Dolgoročni cilji glavnega programa

Ohranjanje narave in naravnih vrednot.

### Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Izvedba načrtovanih projektov oziroma posegov.

### Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa

15059001 - Ohranjanje biotske raznovrstnosti in varstvo naravnih vrednot

---

## 15059001 Ohranjanje biotske raznovrstnosti in varstvo naravnih vrednot

---

### Opis podprograma

Ohranjanje obstoječega stanja biotske pestrosti na začasno zavarovanem območju med OIC Trzin in delom naselja Mlake.

Zakonske in druge pravne podlage

Področni predpisi.

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Ohranitev stanja.

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Izvedba projektov.

---

## 0101 Ohranjanje biot.raznovernosti in varstvo naravnih vrednot

---

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Sredstva na postavki se zagotavljajo za ohranjanje biotske raznovernosti in varstvo naravnih vrednot na območju Občine Trzin, zlasti za odstranjevanje invazivnih vrst ter vzdrževanje gozdnih učnih poti.

**REBALANS:** Sredstva na tej postavki za leto 2024 so namenjena akcijam odstranjevanja ITV na naravovarstveno pomembnih območjih in rednemu vzdrževanju Gozdne učne poti Onger. Vrednost na postavki se zmanjšuje, ker se del sredstev prerazporedi na novo postavko LAS - posvoji invazivko.

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

/

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Ocena stroškov je določena izkustveno na podlagi preteklih let.

---

## 0294 Mala barja- MARJA

---

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Občina Trzin se je skupaj s štirimi projektnimi partnerji in prijaviteljem (Zavod Republike Slovenije za varstvo narave - ZRSVN), odločila izvesti projekt »Izboljšanje stanja bazičnih nizkih in prehodnih barij v osrednji Sloveniji in na Gorenjskem« - MARJA - Mala barja. Celoten projekt se je izvedel s pomočjo nepovratnih EU sredstev (Evropski sklad za regionalni razvoj - ESRR), natančneje iz Operativnega programa za izvajanje Evropske kohezijske politike 2015-2020, Tematski cilj 6 »Ohranjanje in varstvo okolja ter spodbujanje učinkovite uporabe virov«, Programska os 6 »Boljše stanje okolja in biotske raznovernosti«, Naziv prednostne naložbe 2 »Varstvo in obnova biotske raznovernosti (Natura 2000)«. Cilj projekta je izboljšanje stanja ohranjenosti treh evropsko pomembnih habitatnih tipov in dveh vrst v slabem stanju ohranjenosti, ki sta vezani na barja in mokrotne travnike na skupno desetih posebnih ohranitvenih območjih v osrednji Sloveniji in na Gorenjskem.

Stroški za izvedbo projekta so povezani z vodenjem postopkov, odkupi zemljišč, odstranjevanju invazivnih vrst na območju, načrtovanju in postavitvi interpretacijske infrastrukture, načrtovanju upravljanja območja ter zagotavljanju trajnosti.

**REBALANS:** Projekt se je zaključil v letu 2023, sledi obdobje zagotavljanja trajnosti. Na postavki se zagotovijo sredstva za ta namen. Aktivnosti vključujejo odstranjevanje predrastkov ter pozno košnjo travišč.

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

NRP: OB186-16-0003 MARJA - Mala Barja

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Ocena stroškov je določena izkustveno na podlagi preteklih let.

---

## 0390 LAS - Posvoji invazivko

---

### Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Nameni projekta so blažiti podnebne spremembe in se prilagajati nanje ter ohranjati in izboljšati lokalno biodiverzitetu, povečati socialno vključenost, oživiti naselja z razvojem infrastrukture in programskih vsebin, ter sodelovati med panogami za razvoj butičnih produktov.

Cilji so naslednji:

- vzpostaviti evidenco rastišč in načrt odstranjevanja invazivnih tujih vrst (v nadaljevanju: ITV) z navodili za odstranjevanje,
- z dejavnimi akcijami lokalnega prebivalstva prispevati k ohranjanju in izboljšanju biotske raznovrstnosti,
- ozaveščati različne starostne skupine o pomenu ohranjanja narave in zdravega okolja z načrtovanimi aktivnostim in
- prispevati k trajnostnemu gospodarjenju in rabi surovin ter razvoju podjetništva (uporaba ITV, izobraževalne delavnice, lokalni produkt).

Preko projekta bodo organizirane akcije odstranjevanja ITV na način, da skupina ljudi, društvo ali organizacija posvoji določeno rastišče ITV, na katerem v projektnem obdobju, najmanj dvakrat na sezono odstrani ITV. Ker se vsaka skupina organizira po svoje in skrbi za točno določeno, po velikosti obvladljivo območje, je način dolgoročno bolj obstojen. Ključna prednost akcij je ozaveščanje, saj se v akcije vključi širok krog ljudi, ki se med sodelovanjem seznanijo s problematiko in dobijo znanje ter navado odzivanja na pojav ITV. Projekt bo naslovil tudi možnosti uporabe ITV v kulinariki in ozaveščanje šolskih otrok preko ustvarjalnih in izobraževalnih delavnic. Določijo se tudi nekatera večja območja, na katerih za odstranjevanje poskrbijo občine (prekrivanje, mulčenje ipd.)

**REBALANS:** Z rebalansom se uvaja nova proračunska postavka. Stroški v letu 2024 pokrivajo pripravo investicijske dokumentacije.

### Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

OB186-24-0002 LAS - Posvoji invazivko

### Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Ocena stroškov glede na izkustvene vrednosti primerljivih aktivnosti.

## 16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST

### Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe

Področje zajema prostorsko načrtovanje in razvoj ter načrtovanje poselitve v prostoru (stanovanjska dejavnost, gospodarjenje z zemljišči in komunalna dejavnost).

### Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja

Dolgoročni cilj prostorskega planiranja in stanovanjsko komunalne dejavnosti je kakovostno izvajanje nalog, ki zagotavljajo stabilnost v Občini Trzin

### Dolgoročni cilji področja proračunske porabe

Izvedba načrtovanih nalog in projektov v skladu z zakonodajo ter sprejetim Lokalnim razvojnim programom Občine Trzin za leto 2014 do 2020.

### Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine

1602 - Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija

1603 - Komunalna dejavnost

1605 - Spodbujanje stanovanjske gradnje

1606 - Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (javno dobro, kmetijska, gozdna in stavbna zemljišča)

---

## 1602 Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija

---

### Opis glavnega programa

Program vključuje sredstva za prostorsko načrtovanje, urejanje in nadzor geodetskih evidenc, nadzor nad prostorom in gospodarjenje s prostorom.

### Dolgoročni cilji glavnega programa

Dolgoročni cilj je kvalitetno in strokovno izvajanje programa.

### Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Glavni izvedbeni cilji v proračunskem letu so izvajanje načrtovanih aktivnosti v okviru dolgoročnih ciljev.

### Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa

16029001- Urejanje in nadzor na področju geodetskih evidenc

16029002- Nadzor nad prostorom, onesnaževanjem okolja in narave

16029003- Prostorsko načrtovanje

---

## 16029003 Prostorsko načrtovanje

---

### Opis podprograma

Načrtovana sredstva so namenjena za pripravo sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta (OPN) in za zagotavljanje izdelave obveznih in drugih strokovnih podlag v skladu z veljavno prostorsko zakonodajo. Za doseganje trajnostnega razvoja v prostoru in uresničevanje ciljev občine na urbanističnem področju.

### Zakonske in druge pravne podlage

- Zakon o urejanju prostora
- Zakon o graditvi objektov
- Zakon o vodah
- Zakon o varstvu okolja
- Zakon o varstvu kulturne dediščine
- Zakon o ohranjanju narave

### Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Dolgoročni razvojni cilj je priprava sprememb in dopolnitev prostorskega akta Občine Trzin (na podlagi pobud), ki bo temelj učinkoviti in gospodarni rabi zemljišč, podlaga za ustvarjanje kakovostnih bivalnih razmer s primerno razporeditvijo različnih dejavnosti v prostoru.

### Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Glavni izvedbeni cilj bo implementacija nove prostorske zakonodaje na občinskem nivoju, in sicer predvsem:

- spremembe in dopolnitev OPN (na podlagi pobud),
- priprava strokovnih podlag.

---

## 0252 Spremembe in dopolnitve občinskega prostorskega načrta OT ter OPPN-ji

---

### Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Namen in cilj je priprava strokovnih podlag, gradiva in dokumentacije potrebne za sprejem sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta OPN (izvedbeni in strateški del), izdelava strokovnih podlag, ki bodo podlaga za umestitev novih vsebin na območja, ki se urejajo z OPN ali podlaga za razvoj večjih nepozidanih urbanih območij ter izdelava in priprava gradiva in dokumentacije potrebne za sprejem občinskih podrobnih prostorskih načrtov (OPPN).

Potek priprave prostorskih aktov, še posebno OPN, je dolgotrajen in zaradi zakonsko določenih zahtev poteka v obdobju več let. Sredstva so namenjena pripravi sprememb in dopolnitev OPN, pripravi OPPN, pripravi strokovnih podlag, študij ter ostali prostorski dokumentaciji.

Postopek Drugih sprememb in dopolnitev Občinskega prostorskega načrta Občine Trzin (2SD OPN) je bil v letu 2020 zaključen. V letu 2022 je bil zaključen kratek postopek sprememb in dopolnitev OPN s katerim so bile odpravljene očitne napake in neskladja ter tehnična posodobitev grafičnega dela veljavnega prostorskega načrta na podlagi ZKN. V letu 2022 je bila prav tako pripravljena Podrobna urbanistična zasnova OIC Trzin, ki je bila v začetku leta 2023 v javni obravnavi. Osnutek Podrobne urbanistične zasnove OIC bo občina na podlagi dodatnih strokovnih podlag ter prejetih pripomb in predlogov dopolnila. Občina pripravlja hidrološko hidravlično študijo za območje OIC. Prejete pripombe in predloge na osnutek PUZ OIC bo obravnavala na podlagi izdelane študije, njeni rezultati pa bodo ključni tudi pri ponovni presoji idejnih rešitev iz osnutka PUZ OIC. Predvidena pa je nadaljnja priprava strokovnih podlag z druge spremembe OPN (2OPN).

Zaključen je projekt prenove naselja vrstnih hiš v EUP NT-18. Projekt je preko raziskav dosedanjih posegov in s pomočjo anketiranja ter delavnic s stanovalci definiral ključne razvojne potrebe in vzorce ter zanje določil katalog variantnih rešitev, hkrati pa poskrbel za informiranost in ozaveščenost stanovalcev glede pomena enotnega izgleda naselja. Projekt je potekal v okviru Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014 – 2020 v sklopu razpisa Študentski inovativni projekti za družbeno korist (ŠIPK). V programu so sodelovali študentje urbanizma, geografije, arhitekture, gradbeništva in oblikovanja in njihovi mentorji. V letu 2023 so bile izdelane kvalitetnih strokovnih podlag, ki so kot katalog vključene v posebne prostorske izvedbene pogoje OPN.

V letu 2022 je bila zaključena idejna urbanistična zasnova za območje NT-06 Peske. V letu 2023 je bila zaključena in potrjena Hidrološko hidravlična analiza poplavne varnosti Blatnice. Predviden je začetek postopka za OPPN NT-06, ki se bo financiral na podlagi Pogodbe o medsebojnih obveznostih v zvezi s pripravo občinskega podrobnega prostorskega načrta, ki bo pred objavo izhodišč in sklepa o pričetku postopka sklenjena med lastniki in občino.

Občina je zaradi želje po aktivaciji zemljišč v njeni lasti v letu 2023 pričela s pripravo SD OPPN CT-05. V letih 2023 in 2024 je predvidena priprava strokovnih podlag, ter sprememba prostorskega akta. Vse stroške v zvezi s pripravo strokovnih podlag, opremljanjem in postopki zemljiške politike se zaradi kasnejše priprave programa opremljanja vodi na skupnem NRP. Sredstva so zagotovljena na podlagi sklenjene pogodbe in predvidene časovnice.

**REBALANS:** Vrednost je določena na podlagi aktualnih pogodb in ocene načrtovanih stroškov. Predvideno je nadaljevanje začelih postopkov s področja urejanja prostora. Sredstva na tej postavki krijejo stroške izdelave strokovnih podlag ter stroške priprave prostorskih aktov, ter druge morebitne stroške v zvezi z izvajanjem prostorske in zemljiške politike. Sredstva na tej postavki se znižajo zaradi časovnega zamika pri realizaciji določenih faz.

#### Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

NRP:

OB186-14-0007 OPN (spremembe in dopolnitev) ter OPPN

OB186-14-0007 OPPN NT4/1

#### Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Izračun predloga temelji na izkušnjah v zvezi s preteklimi stroški iz naslova OPN in ostale prostorske dokumentacije.

---

## 0392 OCPS Občine Trzin

---

### Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Občina želi s pripravo OCPS Trzin izboljšati varnost v prometu, pogoje za hojo, kolesarjenje, spodbuditi uporabo javnega prevoza in alternativnih oblik mobilnosti, načrtovati dostopnost ter podati usmeritve za umeščanje dejavnosti in prometnih povezav v urbanističnem načrtovanju. Prav tako želi opredeliti zadeve skupnega interesa, ki se bodo usklajevale s sosednimi občinami in državo tudi pri pripravi regionalne celostne prometne strategije, kot so varnost ob državni cesti, daljinske peš in kolesarske poti z opremo ipd.,

Cilji:

- zmanjšanje uporabe motornih vozil za kratke razdalje,
- večja varnost in zadovoljstvo prebivalcev,
- spodbujanje okolju prijaznejših oblik mobilnosti,
- spodbujanje socialne kohezije,
- zmanjšanje negativnih učinkov prometa na okolje, prostor in zdravje.

Projekt se sofinancira v okviru Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji, prednostne naloge 5 »Trajnostna (čez)regionalna mobilnost in povezljivost«, specifičnega cilja RSO 3.2 »Razvoj in krepitev trajnostne, pametne in intermodalne nacionalne, regionalne in lokalne mobilnosti, odporne proti podnebnim spremembam, vključno z boljšim dostopom do omrežja TEN-T in čezmejno mobilnostjo«.

**REBALANS:** Z rebalansom se uvaja nova proračunska postavka. Stroški v letu 2024 pokrivajo pripravo OCPS v celoti.

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

OPN

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Ocena stroškov na podlagi sklenjene pogodbe za izvedbo del.

---

## 1603 Komunalna dejavnost

---

### Opis glavnega programa

V okviru programa so načrtovane investicije v izgradnjo vodovoda, objektov za rekreacijo v naselju, sredstva za praznično urejanje naselja, parkovne opreme in druge komunalne dejavnosti.

### Dolgoročni cilji glavnega programa

Čim višja raven oskrbe občanov in občanov na opisanem področju.

### Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Izvedba načrtovanih nalog in projektov v skladu z zakonodajo ter sprejetim Lokalnim razvojnim programom Občine Trzin za leto 2014 do 2020.

### Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa

16039001 - Oskrba z vodo

16039003 - Objekti za rekreacijo

16039004 - Praznično urejanje naselij

16039005 - Druge komunalne dejavnosti

---

## 16039001 Oskrba z vodo

---

### Opis podprograma

Planirana sredstva podprograma so namenjena zagotavljanju ustrezne preskrbe s pitno vodo, ki je naloga lokalne skupnosti. Izvajalec javne službe oskrbe s pitno vodo je javno podjetje.

#### Zakonske in druge pravne podlage

- Zakon o varstvu okolja
- Zakon o vodah
- Odlok o oskrbi s pitno vodo v Občini Trzin
- Odlok o Javnem komunalnem podjetju Prodnik, d.o.o.
- pogodba z javnim podjetjem

#### Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Dolgoročni cilj podprograma je:

- postopna zamenjava vseh salonitnih cevovodov na območju občine,
- redno spremljanje kakovosti pitne vode in
- v primerih velikih porabnikov vode spodbujati ukrepe recikliranja tehnološke vode oziroma izvedbo lastnih vrtin za potrebe tehnoloških procesov.

#### Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Zagotoviti kakovostno izvajanje nalog na področju gospodarske javne infrastrukture.

---

### **0367 Obnova/ukinitvev vodovoda v OIC Trzin (Dobrave)**

---

#### Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Skladno s predlogom JKP Prodnik se umesti v proračun sredstva za obnovo/ukinitvev vodovoda v OIC Trzin (Blatnica, Motnica).

**REBALANS:** Zagotovijo se sredstva v višini 40.000 EUR, in sicer za obnovo/ukinitvev vodovoda v OIC Trzin (Dobrave). Navedeno se izvede sočasno z ukinitvijo jeklenih stebričkov v OIC Trzin.

#### Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

NRP:

OB186-21-0016 Obnova/ukinitvev vodovoda v OIC Trzin (Blatnica, Motnica)

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Na podlagi podatkov JKP Prodnik.

---

### **0368 Obnova vodovoda in kanalizacije na Ulici OF**

---

#### Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Skladno s predlogom JKP Prodnik se umesti v proračun sredstva za obnovo vodovoda in kanalizacije na Ulici OF.

**REBALANS:** Sredstva se znižajo za 40.000 EUR, ki se jih nameni za obnovo/ukinitvev vodovoda v OIC Trzin (Dobrave).

#### Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

NRP: OB186-21-0016 Obnova vodovoda in kanalizacije na Ulici OF

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Na podlagi podatkov JKP Prodnik.

---

### **16039003 Objekti za rekreacijo**

---

#### Opis podprograma

Podprogram vključuje sredstva za upravljanje, vzdrževanje in obnove objektov za rekreacijo ter opreme za šport in naložbe v tovrstne objekte.



#### Zakonske in druge pravne podlage

- Področna zakonodaja in občinski področni predpisi.

#### Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Dolgoročni cilj je kakovostno in strokovno izvajanje programa, pridobiti zemljišče za izgradnjo nogometnega igrišča, izgraditi igrišče ter izgraditi športno dvorano.

#### Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Letni izvedbeni cilj je zagotoviti pogoje za izvajanje programa.

---

## **0356 Večnamenska dvorana**

---

#### Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

**REBALANS:** Sredstva povečujemo zaradi dodatnih del pri zunanji ureditvi Večnamenske dvorane in nakupa športne opreme.

#### Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

DIIP in NRP, ki temeljita na projektni nalogi.

#### Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Projektna naloga in idejni načrt.

---

## **1606 Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (javno dobro, kmetijska, gozdna in stavbna zemljišča)**

---

#### Opis glavnega programa

Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (javno dobro, kmetijska in gozdna zemljišča, zazidljiva zemljišča v lasti občine).

#### Dolgoročni cilji glavnega programa

Čim boljše gospodarjenje z zemljišči.

#### Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Glavni letni izvedbeni cilj je uresničevanje Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem.

#### Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa

16069001 - Urejanje občinskih zemljišč

---

## **16069002 Nakup zemljišč**

---

#### Opis podprograma

Nakupi zemljišč za gradnjo oziroma prodajo.

#### Zakonske in druge pravne podlage

- Zakon o prostorskem načrtovanju- Zakon o urejanju prostora- Zakon o graditvi objektov- Zakon o varstvu kulturne dediščine- Stanovanjski zakon

#### Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Zagotavljanje možnosti za razvoj občine

#### Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Letni izvedbeni cilj je dosežena stopnja realizacije.

---

## 0125 Nakupi zemljišč, nepremičnin

---

### Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Dejavnosti v okviru postavke pomenijo nakup/ menjava zemljišč oz. nepremičnin, ki jih občina potrebuje za gradnjo oziroma izvedbo načrtovanih investicij.

**REBALANS:** Zvišujemo sredstva na postavki, saj se kaže realna možnost za odkup več nepremičnin za potrebe javne infrastrukture.

### Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

NRP: OB186-14-0008 Nakupi zemljišč

### Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Izračuni temeljijo na osnovi načrta razpolaganja, kjer so predvideni nakupi nepremičnin, vendar v določenem obsegu, glede na pretekle realizacije, čeprav je načrt večji, saj so v njem izraženi interesi, realizacija pa je dolgotrajnejša, ker je pogojena s številnimi drugimi okoliščinami (npr. ekonomskimi, obremenjenostjo nepremičnine, geodetsko urejenostjo...)

## 18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE

### Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe

Področje zajema programe kulture, športa in financiranje posebnih skupin (društva in druge neprofitne organizacije: veteranske organizacije, verske skupnosti, generacijske skupine, društva in druge posebne skupine).

### Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja

- Zakonodaja s tega področja,
- Lokalni razvojni program Občine Trzin za obdobje 2014 do 2020
- Odlok o razglasitvi zgodovinskih spomenikov Občine Trzin za kulturne spomenike lokalnega pomena
- Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Medobčinski muzej Kamnik in Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka
- Odlok o razglasitvi Jefačn'kove domačije za kulturni spomenik lokalnega pomena
- Lokalni program kulture v Občini Trzin za obdobje 2014 do 2017

### Dolgoročni cilji področja proračunske porabe

Dolgoročni cilj sofinanciranja kulture, športa in nevladnih organizacij je zlasti zvišanje ravni kulturnega, športno-rekreativnega in družabnega življenja v občini, kakovostno sožitje različnih generacij in kakovostno izvajanje nalog občine na tem področju.

### Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine

- 1802- Ohranjanje kulturne dediščine
- 1803- Programi v kulturi
- 1804- Podpora posebnim skupinam
- 1805- Šport in prostočasne aktivnosti

---

## 1803 Programi v kulturi

---

### Opis glavnega programa

Program vključuje sredstva za knjižničarsko dejavnost, založniško dejavnost, umetniške programe, ljubiteljsko kulturo, medije in avdiovizualno dejavnost ter druge programe v kulturi.

### Dolgoročni cilji glavnega programa

Dolgoročni cilj je omogočiti še višjo raven dejavnosti društev in drugih nevladnih organizacij v občini, omogočanje in spodbujanje družabnega življenja v občini, rekreacije in kulturnih dejavnosti občanov in občank.

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Glavni izvedbeni cilji v proračunskem letu so izvajanje načrtovanih aktivnosti v okviru dolgoročnih ciljev.

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa

18039001- Knjižničarstvo in založništvo

18039003- Ljubiteljska kultura

18039005- Drugi programi v kulturi

18039006- Zoološki in botanično vrtovi, akvariji, arboretumi ipd.

---

## **18039001 Knjižničarstvo in založništvo**

---

Opis podprograma

Podprogram namenja sredstva za dejavnost knjižnic, nakup knjig za splošne knjižnice, druge programe v knjižnicah, izdajanje knjig, brošur, zbornikov, publikacij.

Zakonske in druge pravne podlage

- Zakon o knjižničarstvu
- Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo
- Odlok o Knjižnici Domžale

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Dolgoročni cilj je zagotavljanje pogojev za kvalitetno in strokovno izvajanje podprograma.

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Letni izvedbeni cilj je zagotoviti pogoje za izvajanje.

---

## **0138 Dotacija Knjižnici Domžale za mat.str.in Am; zagonski str.in nakup gradiv za odd.v Trzinu**

---

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Knjižnica Domžale se kot javni zavod ustanoviteljic petih občin financira iz občinskega proračuna v deležu, ki odpade na Občino Trzin za organizacijsko enoto Knjižnice Domžale v Trzinu, Krajevno knjižnico Tineta Orla Trzin. Na postavki so planirana sredstva za redno dejavnost knjižnice (stroški dela, programski in neprogramski stroški) ter nabavo knjižnega gradiva. Vsaka občina krije materialne stroške, dodatno odprtost in dogovorjene dejavnosti za svojo krajevno knjižnico. Plače oz. stroški dela pa se seštejejo po vseh knjižnicah (krajevne in centralna) (razen dodatna odprtost krajevnih knjižnic) in se med občinami razdelijo po občinah po številu prebivalcev. Investicije in inv. vzdrževanje ter knjižno in neknjižno gradivo pa Občina Trzin zagotavlja za trzinsko krajevno knjižnico, enako tudi ostale občine vsaka za svojo knjižnico. Del gradiva pa financira tudi Ministrstvo za kulturo na vsakoletnem razpisu, na katerega se prijavi Knjižnica Domžale tudi za krajevne knjižnice, občine pa dajo izjavo, koliko imajo v proračunu zagotovljenih sredstev za ta namen.

**REBALANS:** Sredstva na postavki se zvišujejo zaradi višjih stroškov dela skladno z zakonskimi spremembami.

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

/

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Izhodišča za izračun predlogov temeljijo na predlogu knjižnice, zakonskih obveznostih ter realizaciji preteklih let.

---

## 18039005 Drugi programi v kulturi

---

### Opis podprograma

Podprogram namenja sredstva za investicijsko vzdrževanje in opremo kulturnih objektov.

### Zakonske in druge pravne podlage

- Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo
- Lokalni razvojni program Občine Trzin za obdobje 2014 do 2020
- Lokalni program kulture v Občini Trzin za obdobje 2014 do 2017

### Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Dolgoročni cilj je zagotoviti boljše tehnične in prostorske možnosti za gledališko in koncertno dejavnost, omogočiti večje število sedežev v dvorani ter izgraditi nov Kulturni dom.

### Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Letni izvedbeni cilj je zagotoviti pogoje za izvajanje.

---

## 0388 Kulturni utrip Trzina (LAS)

---

### Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Opremljanje kletnih prostorov in sejne sobe v Kulturnem domu. S projektom bomo kandidirali na LAS razpisu, za pridobitev nepovratnih EU sredstev.

**REBALAS:** Z rebalansom smo odprli novo proračunsko postavko za pripravo projekta za kandidiranje na razpisu LAS.

### Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

NRP: OB186-24-0001 – Kulturni utrip Trzina (LAS)

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

/

---

## 1805 Šport in prostočasne aktivnosti

---

### Opis glavnega programa

Program vključuje sredstva za financiranje programov na področju športa in programov za mladino.

### Dolgoročni cilji glavnega programa

Dolgoročni cilj je kvalitetno in strokovno izvajanje programa športa v Občini Trzin, pridobiti zemljišče za izgradnjo nogometnega igrišča ter ga zgraditi ter izgraditi športno dvorano.

### Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Glavni izvedbeni cilji v proračunskem letu so izvajanje načrtovanih aktivnosti v okviru dolgoročnih ciljev.

### Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa

18059001- Programi športa

18059002- Programi za mladino

---

## 18059002 Programi za mladino

---

### Opis podprograma

Podprogram vključuje sredstva za sofinanciranje športa v vrtcu in šoli ter za športno kulturno dejavnost, ki jo izvaja Osnovna šola Trzin.

### Zakonske in druge pravne podlage

Zakon o športu

Nacionalni program športa  
Bela knjiga o športu  
Letni program športa Občine Trzin  
Program razvoja športa v Občini Trzin  
Zakon o društvih

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Dolgoročni cilj je zagotavljanje pogojev za kvalitetno in strokovno izvajanje podprograma.

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Letni izvedbeni cilj je zagotoviti pogoje za izvajanje.

---

## 0380 mladinc Trzin

---

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Sredstva so namenjena projektu mladinc Trzin za katerega smo uspešno kandidirali in pridobili nepovratna sredstva EU. Projekt mladinc Trzin poteka 15 mesecev, od junija 2023 do avgusta 2024 in vključuje aktivno udeležbo mladih pri izvedbi devetih različnih dogodkov (od kina na prostem, odstranjevanja invazivnih rastlin, urejanja prostorov za mladinsko dejavnost, do izdelovanja novoletnih voščilnic, ping pong turnirja, izmenjevalnice do kuharskih delavnic in izobraževanja na temo preprečevanja nasilja). Projekt nagovarja mlade med 13 in 15 letom starosti in ustvarja priložnosti za pridobitev dragocenih veščin neformalnega izkustvenega znanja, povezovanja in grajenja odnosa do dela. Projekt prav tako vzpodbuja vzajemno deljenje in razširjanje pridobljenega znanja, kar omogoča rast in napredek udeležencev, ter deluje z okolju prijaznimi načini in ukrepi, katerih namen je zagotoviti trajnost rezultatov tudi po izteku trajanja projekta in s pomočjo mladinskega koordinatorja omogoča udeleževanje mladih in vzpostavlja dialog med mladimi in občino.

**REBALANS:** Sredstva se zvišujejo zaradi nižje realizacije v preteklem letu.

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

## 19 IZOBRAŽEVANJE

Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe

Področje zajema programe na področju predšolske vzgoje, osnovnošolskega izobraževanja, osnovnega glasbenega izobraževanja ter vse oblike pomoči šolajočim.

Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja

- Državni in občinski programski dokumenti, ki zadevajo področje vzgoje in izobraževanja
- Lokalni razvojni program Občine Trzin za obdobje 2014 do 2020

Dolgoročni cilji področja proračunske porabe

Dolgoročni cilj je kakovostno izvajanje nalog, ki jih nalaga področna zakonodaja in jih podpirajo občinski razvojni dokumenti

Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine

- 1902- Varstvo in vzgoja predšolskih otrok
- 1903- Primarno in sekundarno izobraževanje
- 1906- Pomoči šolajočim

---

## 1902 Varstvo in vzgoja predšolskih otrok

---

### Opis glavnega programa

Program vključuje sredstva za financiranje programov vrtcev in drugih oblik varstva in vzgoje otrok ter naložbe in investicijsko vzdrževanje na tem področju.

### Dolgoročni cilji glavnega programa

Dolgoročni cilj je kvalitetno in strokovno izvajanje programa ter zagotoviti višji nivo standarda.

### Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Glavni izvedbeni cilji v proračunskem letu so izvajanje načrtovanih aktivnosti v okviru dolgoročnih ciljev.

### Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa

19029001 - Vrtci

19029002 - Druge oblike varstva in vzgoje otrok

---

## 19029001 Vrtci

---

### Opis podprograma

Podprogram vsebuje dejavnost javnih in zasebnih vrtcev (plačilo razlike med ceno programov in plačili staršev), nakup opreme in vzgojnih pripomočkov, gradnjo in vzdrževanje vrtcev.

### Zakonske in druge pravne podlage

- Zakon o javnih financah
- Zakon o vrtcih
- Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja
- Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo
- Zakon o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev
- Zakon o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami
- Pravilnik o dodatni strokovni in fizični pomoči za otroke in mladostnike s posebnimi potrebami
- Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda OŠ Trzin
- Letni delovni načrt Osnovne šole Trzin, Enote vrtca Žabica

### Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Dolgoročni cilj je zagotavljanje pogojev za kvalitetno in strokovno izvajanje podprograma.

### Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Letni izvedbeni cilj je zagotoviti pogoje za izvajanje.

---

## 0180 Vzdrževanje vrtca

---

### Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Sredstva so namenjena investicijskemu vzdrževanju vrtca in pripadajočih prostorov ter opreme.

**REBALANS:** Sredstva se zvišujejo zaradi višjih stroškov pri popravilu nadstreškov na terasi vrtca Žabica.

### Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

NRP: OB186-21-0011

### Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Izhodišča za izračun temeljijo na finančnem načrtu, zakonskih obveznostih ter realizaciji v preteklem letu.

---

## 1903 Primarno in sekundarno izobraževanje

---

### Opis glavnega programa

Program vključuje sredstva za financiranje materialnih stroškov osnovne šole, glasbene šole in podporne storitve v primarnem in sekundarnem izobraževanju. Na ravni osnovnošolskega izobraževanja program obsega realizacijo obveznosti lokalnih skupnosti, ki jih določa Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja. Zakonske obveznosti Občina Trzin pokriva Osnovni šoli Trzin in Glasbeni šoli Domžale (v delu, ki odpade na Občino Trzin). Pri OŠ Trzin gre za vse stroške investicijskega izobraževanja, opreme in energije ter drugih materialnih stroškov, ki niso povezani neposredno z izvajanjem programa.

### Dolgoročni cilji glavnega programa

Dolgoročni cilj je kvalitetno in strokovno izvajanje programa.

### Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Glavni izvedbeni cilji v proračunskem letu so izvajanje načrtovanih aktivnosti v okviru dolgoročnih ciljev.

### Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa

19039001- Osnovno šolstvo

19039002- Glasbeno šolstvo

19039004- Podporne storitve v primarnem in sekundarnem izobraževanju

---

## 19039001 Osnovno šolstvo

---

### Opis podprograma

V okviru navedenega podprograma se zagotavljajo pogoji za delovanje Osnovne šole Trzin in v sorazmernem deležu Osnovne šole Roje, ki v okviru javne službe v vzgojno izobraževalni dejavnosti izvaja vzgojo in izobraževanje otrok s posebnimi potrebami.

Proračunska sredstva so namenjena:

- plačilu stroškov za uporabo prostora in opreme (stroški ogrevanja, elektrike, vode, dimnikarskih storitev, varovanja in zavarovanja objektov, stroški tekočega vzdrževanja in drugi stroški prostora),
- investicijskemu vzdrževanju in investicijam v opremo, ki so predvidena v planu investicij,
- financiranje drugih dodatnih dejavnosti Osnovne šole Trzin in dela sredstev Osnovne šole Roje.

### Zakonske in druge pravne podlage

- Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja
- Zakon o lokalni samoupravi
- Zakon o financiranju občin
- Zakon o javnih financah
- Zakon o osnovni šoli
- Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Trzin
- Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Roje

### Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Dolgoročni cilj je kvalitetno in strokovno izvajanje programa.

### Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Letni izvedbeni cilj je zagotoviti pogoje za izvajanje.

---

## 0184 Materialni stroški OŠ Trzin

---

### Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Sredstva so namenjena pokrivanju stroškov za uporabo prostora in opreme (stroški elektrike, vode, dimnikarskih storitev, varovanja in zavarovanja objektov), stroškov tekočega vzdrževanja (popravila opreme in zgradbe vključno z materialom in storitvami, tesnjenje oken, pleskanje, košnja) in drugih stroškov prostora.

**REBALANS:** Sredstva se zvišujejo zaradi povišanja zavarovalnih premij (poplave).

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

/

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Izračun temelji na zakonskih določilih, finančnem načrtu in predvideni realizaciji leta.

---

## 0193 Oprema OŠ

---

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Sredstva so namenjena za investicije v opremo Osnovne šole Trzin.

**REBALANS:** Sredstva se zvišujejo zaradi nepredvidenih dodatnih potreb po nakupu opreme.

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

NRP: OB186-21-0008 Oprema OŠ

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Izračuni temeljijo na podlagi finančnega načrta šole, zakonskih podlag in realizacije v preteklem letu

---

## 0194 Vzdrževanje zgradbe OŠ Trzin

---

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Sredstva so namenjena vzdrževanju zgradbe Osnovne šole Trzin.

**REBALANS:** Sredstva se zvišujejo zaradi dodatnih nepredvidenih potreb vzdrževanja zgradbe Osnovne šole Trzin.

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

NRP OB186-19-0017

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Izračuni temeljijo na podlagi finančnega načrta šole, zakonskih podlag in realizacije v preteklem letu.

---

## 0196 OŠ Roje - invest.vzdrž.in oprema

---

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Na postavki so planirana sredstva za opremo, investicijsko vzdrževanje in investicije OŠ Roje, ki se nakazujejo v sorazmernem deležu z drugimi občinami (5,84%), namen in dinamika porabe teh sredstev je dogovorjen s posebno pogodbo.

**REBALANS:** Sredstva se zvišujejo zaradi prenosa investicije nakupa šolskega kombija iz leta 2023 v leto 2024 ter nujne obnove električne napeljave v telovadnici.

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

NRP: OB0186-21-0009

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Izračuni temeljijo na podlagi finančnega načrta šole, zakonskih podlag in realizacije v preteklem letu.



## 20 SOCIALNO VARSTVO

### Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe

Področje zajema programe na področju urejanja sistema socialnega varstva ter programe pomoči, ki so namenjeni varstvu otrok in družine, starih, najrevnejših slojev prebivalstva in drugih ranljivih skupin.

### Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja

Dolgoročni cilj socialnega varstva je kakovostno izvajanje nalog, ki zagotavljajo stabilnost v Občini Trzin.

### Dolgoročni cilji področja proračunske porabe

Dolgoročni cilj je kakovostno izvajanje nalog.

### Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine

2001- Urejanje in nadzor sistema socialnega varstva

2002- Varstvo otrok in družine

2004- Izvajanje programov socialnega varstva

---

## 2004 Izvajanje programov socialnega varstva

---

### Opis glavnega programa

Program vključuje sredstva za izvajanje programov v Centrih za socialno delo, programe v pomoč družini na lokalnem nivoju, institucionalno varstvo, pomoči materialno ogroženim ter drugim ranljivim skupinam.

### Dolgoročni cilji glavnega programa

Dolgoročni cilj je kvalitetno in strokovno izvajanje programa.

### Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Glavni izvedbeni cilji v proračunskem letu so izvajanje načrtovanih aktivnosti v okviru dolgoročnih ciljev.

### Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa

20049001- Centri za socialno delo

20049003- Socialno varstvo starih

20049004- Socialno varstvo materialno ogroženih

20049006- Socialno varstvo drugih ogroženih skupin

---

## 20049003 Socialno varstvo starih

---

### Opis podprograma

Podprogram namenja sredstva za sofinanciranje bivanja starejših oseb v splošnih socialnih zavodih, dnevni centrih, sofinanciranje pomoči družini na domu, sofinanciranje centrov za pomoč na domu, investicije in investicijsko vzdrževanje domov za starejše, dnevne centre in centre za pomoč na domu.

### Zakonske in druge pravne podlage

- Zakon o socialnem varstvu
- Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev
- Pravilnik o standardih in normativih socialnovarstvenih storitev
- Pravilnik o minimalnih tehničnih pogojih za izvajanje storitev institucionalnega varstva starejših oseb
- Odlok o organiziranju pomoči na domu v Občini Trzin
- Odlok o določanju oprostitev pri plačilu storitve pomoč na domu
- Odlok o predmetu, pogojih in postopku podeljevanja koncesije za pomoč družini na domu
- Pravilnik o financiranju in sofinanciranju programov za področje humanitarnih društev in organizacij, ki imajo sedež ali delujejo na območju Občine Trzin
- Pravilnik o kriterijih za ugotavljanje upravičenosti do občinske socialne pomoči

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Dolgoročni cilj je zagotavljanje pogojev za kvalitetno in strokovno izvajanje podprograma.

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Letni izvedbeni cilj je zagotoviti pogoje za izvajanje.

---

## **0209 Oskrbnine za ostarele in druge oskrbnine**

---

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Sredstva se na podlagi izdanih odločb Centra za socialno delo zagotavljajo za subvencioniranje plačila oskrbnin oskrbovancev v domovih za starejše, varstveno delovnih centrih, stanovanjskih skupinah, ipd.

**REBALANS:** Sredstva se zvišujejo zaradi višjih cen oskrbnin in večjega števila upravičencev.

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

/

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Izračun temelji na realizaciji v preteklem letu.

---

## **20049004 Socialno varstvo materialno ogroženih**

---

Opis podprograma

Podprogram je namenjen za enkratne socialne pomoči zaradi materialne ogroženosti in plačilo pogrebnih stroškov za umrle brez dedičev.

Zakonske in druge pravne podlage

- Zakon o socialnem varstvu
- Zakon o lokalni samoupravi
- Zakon o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju
- Odlok o organiziranju pomoči na domu v Občini Trzin
- Odlok o določanju oprostitev pri plačilu storitve pomoč na domu
- Odlok o predmetu, pogojih in postopku podeljevanja koncesije za pomoč družini na domu
- Pravilnik o financiranju in sofinanciranju programov za področje humanitarnih društev in organizacij, ki imajo sedež ali delujejo na območju Občine Trzin ter Spremembe in dopolnitve Pravilnika
- Pravilnik o kriterijih za ugotavljanje upravičenosti do občinske socialne pomoči

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Dolgoročni cilj je zagotavljanje pogojev za kvalitetno in strokovno izvajanje podprograma

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev

Letni izvedbeni cilj je zagotoviti pogoje za izvajanje

---

## **0212 Enkratne denarne socialne pomoči**

---

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Sredstva so namenjena enkratnim denarnim socialnim pomočem za občane.

**REBALANS:** Sredstva se zvišujejo zaradi nakazil izrednih denarnih pomoči upravičencem zaradi poplav iz preteklega leta, ki so zapadle v plačilo v letošnje leto.

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

/

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Izračun temelji na realizaciji v preteklem letu.

# III. NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV

## 04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE

### 0403 Druge skupne administrativne službe

---

#### 04039001 Obveščanje domače in tuje javnosti

#### OB186-10-0002 Investicije v telekomunikacijsko in drugo infrastrukturo

---

Namen in cilj

Sredstva na proračunski postavki so namenjena v skladu s sprejeto Strategijo koriščenja prejetih sredstev iz naslova vračila v javno telekomunikacijsko omrežje za obdobje 2016-2021.

Stanje projekta

Se izvaja.

---

#### 04039003 Razpolaganje in upravljanje z občinskim premoženjem

#### OB186-17-0016 DSO- investicijsko vzdrževalna dela

---

Namen in cilj

V 2024 načrtujemo manjša popravila.

Stanje projekta

V izvajanju.

---

## 06 LOKALNA SAMOUPRAVA

### 0602 Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin

---

#### 06029001 Delovanje ožjih delov občin

#### OB186-23-0001 Oprema in inventar za potrebe MIR (leto 2024)

---

Namen in cilj

Sredstva so namenjena nujnemu inventarju za potrebe MIR.

# 07 OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKI

## 0703 Varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami

---

### 07039001 Pripravljenost sistema za zaščito, reševanje in pomoč

---

#### OB186-23-0018 Osebna in skupna zaščitna oprema PGD Trzin 2024,2025

---

##### Namen in cilj

Namen in cilj projekta je zagotovitev osebne in skupne zaščitne opreme PGD Trzin. S financiranjem nakupa opreme sledimo izpolnjevanju obveznosti, ki jih lokalni skupnosti predpisuje zakon, ob tem pa postopno, v skladu z izdelanim DIIP popolnujemo osebno in skupno zaščitno opremo PGD Trzin.

##### Stanje projekta

V izvajanju.

---

#### OB186-23-0019 Tehnično reševalna oprema in osebna oprema za CZ (2024,2025)

---

##### Namen in cilj

Nabava opreme v skladu z normativi za opremljanje operativnega štaba CZ Trzin in enot PGD. Izvedba na podlagi DIIP-Tehnično reševalna oprema in osebna oprema za CZ ( 2024 - 2025), za obdobje izvajanja 01.01.2024 - 31.12.2025. Sredstva za izvajanje projekta so v enakem obsegu zagotovljena na postavkah 0055 in 0056.

##### Stanje projekta

V izvajanju.

---

### 07039002 Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč

---

#### OB186-19-0019 Vozila in gasilska ZiR oprema PGD Trzin za leto 2021-2025

---

##### Namen in cilj

Sredstva požarne takse državnega proračuna se nakazujejo na proračune lokalnih skupnosti z namenom sofinanciranja nalog varstva pred požarom. Sredstva se nakažejo PGD Trzin za namen nabave vozil in gasilske zaščitne in reševalne opreme. Okvirna vrednost tega projekta v letu 2024 znaša 13.000 EUR. Sredstva se nakazujejo Prostovoljnemu gasilskemu društvu Trzin štirikrat letno v dejanski višini priliva iz državnega proračuna v proračun lokalne skupnosti. O namenu porabe sredstev požarnega sklada na predlog PGD Trzin odloča občinski Odbor za razpolaganje s sredstvi požarnega sklada, poročilo o porabi sredstev pa je potrebno oddati na URSZR. V posebnem delu proračuna za leto 2024 na PP 0060 zagotavljamo 13.000 EUR.

##### Stanje projekta

Obdobje izvajanja po DIIP: 1. 1. 2021. - 31. 12. 2025.

## 12 PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN

### 1206 Urejanje področja učinkovite rabe in obnovljivih virov energije

---

#### 12069001 Spodbujanje rabe obnovljivih virov energije

##### OB186-23-0026 Zeleni prehod

---

###### Namen in cilj

Sredstva so namenjena pripravi dokumentacije in izvedbi investicije proizvodnje električne energije iz obnovljivih virov energije za namen pokrivanja porabe električne energije objektov v lasti Občine Trzin.

###### Stanje projekta

Se izvaja.

## 14 GOSPODARSTVO

### 1402 Pospeševanje in podpora gospodarski dejavnosti

---

#### 14029001 Spodbujanje razvoja malega gospodarstva

##### OB186-21-0003 Podjetniški center (LAS)

---

###### Namen in cilj

**REBALANS:** Namen projekta je pridobitev sredstev za mlade podjetnike. S projektom bomo kandidirali na sredstva LAS.

###### Stanje projekta

V pripravi.

### 1403 Promocija Slovenije, razvoj turizma in gostinstva

---

#### 14039002 Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva

##### OB186-22-0005 Table panorama app

---

###### Namen in cilj

**REBALANS:** Zvišujemo sredstva za stroške koordinacije in vodenje projekta.

###### Stanje projekta

Projekt je v teku.

# 15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE

---

## 15029003 Izboljšanje stanja okolja

### OB186-24-0003 DRR - Zelena infrastruktura

---

#### Namen in cilj

Cilj politike je bolj zelena in nizkoogljična Evropa. Specifični cilj (RSO2.7.) je izboljšanje varstva in ohranjanja narave ter biotske raznovrstnosti in zelene infrastrukture, tudi v mestnem okolju, in zmanjšanje vseh oblik onesnaževanja.

Predmet sofinanciranja so projekti, ki bodo prispevali k zagotavljanju in izboljšanju zelene infrastrukture, dostopa prebivalcev do zelene infrastrukture v urbanih območjih ter ozelenjevanju urbanih naselij. Podpirajo se aktivnosti za zagotavljanje dostopne in privlačne zelene in modre urbane infrastrukture, ob upoštevanju načela uporabe na naravi temelječih rešitev. Pričakovan rezultat v okviru specifičnega cilja je izvedba aktivnosti zagotavljanja zelene infrastrukture v urbanih naseljih za namen uporabe s strani prebivalcev urbanih naselij.

Namen projekta je:

- izboljšanje kakovosti in uporabnosti obstoječe ter vzpostavitev nove zelene infrastrukture, javno dostopnih zelenih površin in naravnih struktur v urbanih naseljih ter njihovo povezovanje tudi za zagotavljanje ekosistemskih storitev t. i. zelenih in modrih koridorjev,
- ozelenjevanje grajenih površin v urbanih naseljih, kot na primer ozelenjevanje javnih odprtih prostorov, zelene strehe, zelene vertikalne površine idr.,
- ozaveščanje in vključevanje lokalnega prebivalstva v vzpostavljanje in izboljševanje zelene infrastrukture in zelenih površin ter aktivnosti za ozelenjevanje urbanih naselij.

Namen inovativnih projektov je zagotoviti štiri od navedenih točk:

1. izboljšanje kakovosti zraka in vode, zmanjševanje učinkov toplotnih otokov, blaženje hrupa v urbanih naseljih in prispevek k biotski raznovrstnosti;
2. oblikovanje zelenih površin, ki prebivalcev nudijo prostor za rekreacijo in sprostitev, dodaten nabor dejavnosti (izobraževalne, raziskovalne in kulturne dejavnosti) ter prispevek k dvigu kakovosti bivanja;
3. urbano kmetijstvo, vrtnarstvo in čebelarstvo v sklopu zagotavljanja večje samozadostnosti, socialnih stikov in prispevka k biotski raznovrstnosti;
4. ponovno uporabo padavinskih voda za zalivanje zelenih površin, ustvarjanje vodnih rešitev pri oblikovanju odprtih površin ter drugi ukrepi/aktivnosti modre infrastrukture;
5. ponovno uporabo objektov in prostorov (npr. grajene površine) za ozelenitev urbanih naselij ter uporabo novih zelenih tehnologij, materialov in na naravi temelječih rešitev za izboljšanje kakovosti urbanega okolja in bivanjske kakovosti;
6. povezovanje zelenih površin urbanih naselij v zeleni sistem;
7. ozelenjevanje objektov z intenzivnimi debeloslojnimi zelenimi strehami in vertikalno ozelenitev, ki združujeta različne dejavnosti, vsebine in ukrepe/aktivnosti za prilaganje na podnebne spremembe.

**REBALANS:** Z rebalansom se uvaja nov NRP. Sredstva v letu 2024 so namenjena pripravi idejnega projekta in investicijske dokumentacije.

#### Stanje projekta

Faza snovanja projektne ideje.

---

## 15059001 Ohranjanje biotske raznovrstnosti in varstvo naravnih vrednot

### OB186-24-0002 LAS - Posvoji invazivko

---

#### Namen in cilj

Nameni projekta so blažiti podnebne spremembe in se prilagajati nanje ter ohranjati in izboljšati lokalno biodiverzitetu, povečati socialno vključenost, oživiti naselja z razvojem infrastrukture in programskih vsebin, ter sodelovati med panogami za razvoj butičnih produktov.

Cilji so naslednji:

- vzpostaviti evidenco rastišč in načrt odstranjevanja invazivnih tujih vrst (v nadaljevanju: ITV) z navodili za odstranjevanje,
- z dejavnimi akcijami lokalnega prebivalstva prispevati k ohranjanju in izboljšanju biotske raznovrstnosti,
- ozaveščati različne starostne skupine o pomenu ohranjanja narave in zdravega okolja z načrtovanimi aktivnostim in
- prispevati k trajnostnemu gospodarjenju in rabi surovin ter razvoju podjetništva (uporaba ITV, izobraževalne delavnice, lokalni produkt).

Preko projekta bodo organizirane akcije odstranjevanja ITV na način, da skupina ljudi, društvo ali organizacija posvoji določeno rastišče ITV, na katerem v projektnem obdobju, najmanj dvakrat na sezono odstrani ITV. Ker se vsaka skupina organizira po svoje in skrbi za točno določeno, po velikosti obvladljivo območje, je način dolgoročno bolj obstojen. Ključna prednost akcij je ozaveščanje, saj se v akcije vključi širok krog ljudi, ki se med sodelovanjem seznanijo s problematiko in dobijo znanje ter navado odzivanja na pojav ITV. Projekt bo naslovil tudi možnosti uporabe ITV v kulinariki in ozaveščanje šolskih otrok preko ustvarjalnih in izobraževalnih delavnic. Določijo se tudi nekatera večja območja, na katerih za odstranjevanje poskrbijo občine (prekrivanje, mulčenje ipd.)

**REBALANS:** Z rebalansom se uvaja nov NRP. Stroški v letu 2024 pokrivajo pripravo investicijske dokumentacije.

Stanje projekta

Faza snovanja projektne ideje z implementacijo obstoječe dobre prakse.

## 16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST

### 1602 Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija

---

#### 16029003 Prostorsko načrtovanje

#### OB186-14-0007 OPN (spremembe in dopolnitev) ter OPPN

---

Namen in cilj

**REBALANS:** Splošni NRP za pripravo prostorskih aktov in strokovnih podlag se ukine, saj ne gre za investicijo.

Kadar je priprava prostorskih aktov del določene investicije, se stroški s te postavke razvrstijo znotraj NRP-ja konkretne investicije.

Stanje projekta

**REBALANS:** Splošni NRP za pripravo prostorskih aktov in strokovnih podlag se ukine, saj ne gre za investicijo.

Kadar je priprava prostorskih aktov del določene investicije, se stroški s te postavke razvrstijo znotraj NRP-ja konkretne investicije.

---

#### OB186-18-0002 RPN obvoznica

---

Namen in cilj

Območje med Ljubljano, Trzinom, Mengšem, Kamnikom in Domžalami je najgosteje naseljen severni del osrednjeslovenske regije. Poselitev se zaradi bližine Ljubljane še zgošča. Na obravnavanem območju se pojavlja promet dnevni migrantov med Ljubljano in mesti in drugimi naselji v severnem in severovzhodnem delu Ljubljanske kotline (Domžale, Mengeš, Kamnik, Radomlje, idr.). Regija je tudi gospodarsko razvita, kar se odraža v povečanem tovornem prometu. Obstoječe cestne povezave niso ustrezne, oziroma ne zadostujejo sedanjim in pričakovanim prometnim obremenitvam. Iz analize kapacitet izhaja, da bo v prihodnjih letih prepustnost cest zelo problematična, prav tako je na sedanjem cestnem omrežju zabeleženih večje število prometnih nesreč.

Z izvedbo obvoznice Trzin, kot prve etape načrtovane priključne ceste Trzin – Domžale - priključek Študa, se bodo obstoječe prometnice razbremenile tako, da bo izgradnja nove cestne povezave pripomogla k povečanju prepustnosti prometnih odsekov, povečanju prometne varnosti in zmanjšanju okolijskih obremenitev z vidika hrupa in onesnaženosti zraka, ki ga povzroča promet. Dolgoročno bo izvedba celotnega ukrepa, vključno z navezavo na avtocestno omrežje, vplivala tudi na razbremenitev dela državnih cest na območju občine Domžale ter prerezporedila pritisk na Ljubljansko vozlišče.

Pri projektu sodelujejo: Občina Domžale, Občina Mengeš, Občina Trzin in Ministrstvo za infrastrukturo RS, Direkcija RS za infrastrukturo (MzI, DRSI). Finančne obveznosti priprave Regionalnega prostorskega načrta (RPN) prevzemajo Občina Domžale, Občina Mengeš in Občina Trzin ter Mzi, DRSI, in sicer po ključu, določenem v dogovoru o pripravi RPN.

Osnovni finančni okvir za pripravo dogovora o pripravi, sprejemu in financiranju priprave RPN ter strokovnih podlag za umeščanje priključne ceste Trzin-Domžale-priključek Študa predstavlja DIIP za projekt Obvoznica Trzin z navezavo na AC omrežje. V prvi fazi občine in MzI, DRSI z dogovorom pristopajo k umeščanju trzinske obvoznice do ceste R2 brez navezave na avtocestno omrežje. Stroške priprave RPN in koordinatorja nosijo občine, podpisnice tega dogovora. Občine delitev stroškov priprave RPN in koordinatorja sporazumno določijo glede na dolžino odseka priključne ceste v posamezni občini. Stroške priprave strokovnih podlag nosi MzI DRSI.

**REBALANS:** Proračunska sredstva so v letu 2024 namenjena morebitni koordinaciji in se z rebalansom ne spreminjajo.

#### Stanje projekta

V letu 2017 je bil s strani Mzi, DRSI naročen in potrjen DIIP, v letu 2018 pa podpisan dogovor med udeleženiimi občinami in MzI, DRSI, ki je podlaga za pričetek postopka priprave RPN. V letu 2020 je bil izbran koordinator.

V letih 2021 in 2022 se je usklajevala projektna naloga in razpisna dokumentacija za izbor izvajalca strokovnih podlag in študije variant ter predinvesticijske zasnove, s strani DRSI je bil objavljen tudi javni razpis za izbor izvajalca. Postopek se je v maju 2023 končal z odločitvijo, da naročnik na podlagi 5. odstavka 90. člena ZJN-3 zavrne vse ponudbe, ker je tekom postopka oddaje JN ugotovil, da v obsegu, kot je bil predviden v razpisni dokumentaciji, ni zakonske podlage za oddajo naročila, saj je bila z uveljavitvijo ZUreP-3 (Uradni list RS, št. 199/21) priprava RPN črtana in torej za nadaljevanje postopka ni zakonske podlage.

Z uveljavitvijo Zakona o spremembah in dopolnitvi Zakona o urejanju prostora (ZUreP-3A) (Uradni list RS, št. 23/24) se, skladno z določili prvega odstavka 298. člena, ponovno vzpostavlja pravno podlago za nadaljevanje RPN. Udeležene občine smo preko RRA LUR ministrstvu podale pobudo, da ponovi postopek javnega naročanja za izdelavo strokovnih podlag in ŠV/PIZ.

---

## **OB186-23-0007 OPPN CT-05**

---

#### Namen in cilj

Namen in cilj je priprava strokovnih podlag za razvoj in opremljanje nepozidanega urbanega območja. Predvidena je priprava strokovnih podlag ter sprememb in dopolnitev OPPN CT-05, ter morebitnim stroškom v zvezi z načrtovanjem komunalnega opremljanja območja in urejanja zemljišč.

**REBALANS:** V letu 2024 so sredstva na tej postavki namenjena pripravi SD OPPN. Stroški se uskladijo s predvidenim terminskim planom. Vrednost sredstev se rahlo poveča.

#### Stanje projekta

Občina je zaradi želje po aktivaciji zemljišč v njeni lasti v letu 2023 pričela s pripravo SD OPPN CT-05. V letih 2023 in 2024 je predvidena priprava strokovnih podlag, ter sprememba prostorskega akta. Vse stroške v zvezi s pripravo strokovnih podlag, opremljanjem in postopki zemljiške politike se zaradi kasnejše priprave programa opremljanja vodi na skupnem NRP.



## 1603 Komunalna dejavnost

---

### 16039001 Oskrba z vodo

#### OB186-21-0016 Obnova/ukinitev vodovoda v OIC Trzin (Dobrave)

---

##### Namen in cilj

Skladno s predlogom JKP Prodnik se umesti v proračun sredstva za obnovo/ukinitev vodovoda v OIC Trzin (Blatnica, Motnica).

**REBALANS:** Zagotovijo se sredstva v višini 40.000 EUR, in sicer za obnovo/ukinitev vodovoda v OIC Trzin (Dobrave). Navedeno se izvede sočasno z ukinitvijo jeklenih stebričkov v OIC Trzin.

##### Stanje projekta

V pripravi.

#### OB186-21-0017 Obnova vodovoda in kanalizacije na Ulici OF

---

##### Namen in cilj

Skladno s predlogom JKP Prodnik se umesti v proračun sredstva za obnovo vodovoda in kanalizacije na Ulici OF.

**REBALANS:** Sredstva se znižajo za 40.000 EUR, ki se jih nameni za obnovo/ukinitev vodovoda v OIC Trzin (Dobrave).

##### Stanje projekta

V pripravi.

### 16039003 Objekti za rekreacijo

#### OB186-18-0005 Nogometno igrišče

---

##### Namen in cilj

Razširitev ŠRP mlake z nogometnim igrišče, pump trackom, dopolnitvijo obstoječega z gostilniškim obratom, prestavitev balinišč.

##### Stanje projekta

Priprava dokumentacije.

#### OB186-19-0023 Večnamenska dvorana

---

##### Namen in cilj

Sredstva so namenjena izgradnji športne dvorane.

**REBALANS:** Sredstva zvišujemo na raven pričakovanih odhodkov namenjenih gradnji Športne dvorane Trzin, zunanje ureditve športne dvorane in nakupu tehnične ter športne opreme. Znesek na postavki usklajujemo z NIP3.

##### Stanje projekta

Projekt je v izvajanju.

---

## **OB186-23-0020 Športno srce Trzina**

---

### Namen in cilj

Sredstva so namenjena izgradnji športne dvorane. V večnamenski športni dvorani bo potrebno nakupiti opremo za izvajanje dejavnosti, ki ni predmet pogodbe o gradnji dvorane, kot so mize, omare, ozvočenje, računalniki, kamere... S projektom bomo kandidirali na EU (LAS) sredstva.

### Stanje projekta

V pripravi.

## **17 ZDRAVSTVENO VARSTVO**

### **1702 Primarno zdravstvo**

---

#### **17029001 Dejavnost zdravstvenih domov**

### **OB186-20-0001 Izgradnja prizidka ZD Domžale**

---

#### Namen in cilj

Občina Trzin je soustanoviteljica javnega zavoda ZD Domžale, kjer tudi občanom Trzina nudijo osnovno zdravstveno oskrbo. Z gradnjo prizidka k ZD Domžale se bo povečalo št. ambulant (splošne, referenčne, otroškega in šolskega dispanzerja) in zagotovili bomo prostore za urgenco s službo nujne medicinske pomoči ter tako vzpostavili pogoje za doseganje smernic Ministrstva za zdravje na področju izvajanja zdravstvenih storitev.

#### Stanje projekta

Do sedaj so bili izdelani DIIP, PIZ, IP ter projektna dokumentacija. Projekt ima pridobljeno gradbeno dovoljenje. Čakamo na odločitev OS Občine Domžale o začetku gradnje ali se celotni ZD seli drugam.

---

### **OB186-23-0004 Vzpostavitev zdravstvenih ambulant**

---

#### Namen in cilj

Občina Trzin namerava v zahodnem delu pritličja stavbe PO1, ki je del družbeno poslovnega centra FCDS1 preurediti prostore in v njih urediti prostore za opravljanje zdravstvene dejavnosti. V novih prostorih je predvidena ureditev prostorov za dve splošni ambulanti, dve referenčni ambulanti, dve zobozdravstveni ambulanti ter eno pediatrično ambulanto. Poleg navedenih prostorov bodo urejeni tudi vsi ostali prostori potrebni za obratovanje ambulant.

#### Stanje projekta

Projektna dokumentacija je izdelana. Investicijska dokumentacija je v izdelavi.

## **18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE**

### **1802 Ohranjanje kulturne dediščine**

---

#### **18029001 Nepremična kulturna dediščina**

### **OB186-21-0002 Virtualni center Ivana Hribarja (LAS)**

---

#### Namen in cilj

Sredstva so namenjena izvedbi Virtualnega centra Ivana Hribarja. S projektom bomo kandidirali na sredstva LAS.

#### Stanje projekta

V pripravi.

---

## 18039005 Drugi programi v kulturi

---

### OB186-24-0001 Kulturni utrip Trzina (LAS)

---

#### Namen in cilj

Opremljanje kletnih prostorov in sejne sobe v Kulturnem domu. S projektom bomo kandidirali na LAS razpisu, za pridobitev nepovratnih EU sredstev.

**REBALANS:** Z rebalansom se uvaja nov NRP.

#### Stanje projekta

Dokumentacija je v pripravi.

---

## 1805 Šport in prostočasne aktivnosti

---

### 18059001 Programi športa

---

### OB186-22-0004 Plezalni center (LAS)

---

#### Namen in cilj

Ureditev plezalnega centra v objektu na naslovu Habatova 7d. S projektom bomo kandidirali na LAS razpisu, za pridobitev nepovratnih EU sredstev.

#### Stanje projekta

Priprava dokumentacije.

---

### 18059002 Programi za mladino

---

### OB186-23-0005 mladinc Trzin

---

#### Namen in cilj

Sredstva so namenjena projektu mladinc Trzin za katerega smo uspešno kandidirali in pridobili nepovratna sredstva EU. Projekt mladinc Trzin poteka 15 mesecev, od junija 2023 do avgusta 2024 in vključuje aktivno udeležbo mladih pri izvedbi devetih različnih dogodkov (od kina na prostem, odstranjevanja invazivnih rastlin, urejanja prostorov za mladinsko dejavnost, do izdelovanja novoletnih voščilnic, ping pong turnirja, izmenjevalnice do kuharskih delavnic in izobraževanja na temo preprečevanja nasilja). Projekt nagovarja mlade med 13 in 15 letom starosti in ustvarja priložnosti za pridobitev dragocenih veščin neformalnega izkustvenega znanja, povezovanja in grajenja odnosa do dela. Projekt prav tako vzpodbuja vzajemno deljenje in razširjanje pridobljenega znanja, kar omogoča rast in napredek udeležencev, ter deluje z okolju prijaznimi načini in ukrepi, katerih namen je zagotoviti trajnost rezultatov tudi po izteku trajanja projekta in s pomočjo mladinskega koordinatorja omogoča udejstvovanje mladih in vzpostavlja dialog med mladimi in občino.

**REBALANS:** Sredstva se zvišujejo zaradi nižje realizacije v preteklem letu.

#### Stanje projekta

V izvajanju.

## 19 IZOBRAŽEVANJE

### 1902 Varstvo in vzgoja predšolskih otrok

---

#### 19029002 Druge oblike varstva in vzgoje otrok

##### OB186-15-0033 Otroška igrišča

---

Namen in cilj

Sredstva so namenjena obnovi in vzdrževanju otroških igrišč.

Stanje projekta

### 1903 Primarno in sekundarno izobraževanje

---

#### 19039001 Osnovno šolstvo

##### OB186-23-0003 Prizidava in rekonstrukcija OŠ Roje

---

Namen in cilj

Sredstva na postavki so namenjena kritju stroškov sanacije OŠ Roje.

Stanje projekta

Pridobljeno je gradbeno dovoljenje, čakamo na dokončno odločitev o začetku gradnje od ostalih soustanoviteljev javnega zavoda.

## 23 INTERVENCIJSKI PROGRAMI IN OBVEZNOSTI

### 2302 Posebna proračunska rezerva in programi pomoči v primerih nesreč

---

#### 23029002 Posebni programi pomoči v primerih nesreč

##### OB186-23-0009 Odprava posledic poplav- sanacija DZiR

---

Namen in cilj

Sanacija po poplavah v avgustu 2023.

Stanje projekta

Objekt je v fazi sanacije (odstranil se je epoxy poden, popravilo se je dvigalo). V letošnjem letu načrtujemo izdelavo gips plošč, popravilo sanitarnih prostorov.

##### OB186-23-0010 Odprava posledic poplav- sanacija DSO

---

Namen in cilj

Sanacija objektov zaradi poplav: Odstranjevanje knauf plošč in izolacije, odstranitev podna, štokanje in brušenje estriha, sušenje, emulzija in parapropustni materiali, nanos izravnalne mase in izdelava novega podna (keramika), izdelava in barvanje sten.

#### Stanje projekta

Projekt je v teku.

---

### **OB186-23-0011 Odprava posledic poplav- sanacija CIH**

---

#### Namen in cilj

Sanacija objektov zaradi poplav: odstranjevanje knauf plošč in izolacije, odstranitev podna, štokanje in brušenje estriha, sušenje, emulzija in parapropustni materiali, nanos izravnalne mase in izdelava novega podna (keramika in parket), izdelava in barvanje sten.

#### Stanje projekta

Projekt je v teku.

---

### **OB186-23-0012 Odprava posledic poplav- sanacija Mengeška c. 9 (KUD, arhiv, klet)**

---

#### Namen in cilj

Odprava posledic poplave v KUD.

#### Stanje projekta

Projekt v teku. Načrtujemo še obnovo kleti z elektroinštalacijami in celotno obnovo prostora.

---

### **OB186-23-0014 Odprava posledic poplav- sanacija OŠ in Vrtec Palčica**

---

#### Namen in cilj

Sanacija objektov zaradi poplav: odstranjevanje knauf plošč in izolacije, odstranitev podna, štokanje in brušenje estriha, sušenje, emulzija in parapropustni materiali, nanos izravnalne mase in izdelava novega podna (keramika), izdelava in barvanje sten. V mali telovadnici menjava podna, v veliki telovadnici brušenje, ter lakiranje parketa.

#### Stanje projekta

Projekt je v teku.

---

### **OB186-23-0015 Odprava posledic poplav- sanacija strelišča**

---

#### Namen in cilj

Sanacija po poplavih v avgustu 2023.

#### Stanje projekta

Projekt je v teku.

---

### **OB186-23-0016 Odprava posledic poplav- sanacija Jefačn`kove domačije- muzej**

---

#### Namen in cilj

Sanacija po poplavih v avgustu 2023.

#### Stanje projekta

Projekt je v teku.

---

## **OB186-23-0017 Odprava posledic poplav- sanacija GJI**

---

### Namen in cilj

Predvidene so sanacije meteorne kanalizacije na Jemčevi cesti in Mengeški cesti, ki so se ob zadnji poplavi izkazale za problematične.

### Stanje projekta

V pripravi.

---

## **OB186-23-0021 Odprava posledic poplav- sanacija gozdnih cest**

---

### Namen in cilj

Predvidena je sanacija gozdnih cest zaradi poplav, ki znaša 78.903,00 EUR, kar predstavlja tudi višino dodeljenih sredstev za obnovo gozdnih cest.

### Stanje projekta

V pripravi.

---

## **OB186-23-0022 Odprava posledic poplav- sanacija občinske stavbe**

---

### Namen in cilj

Sanacija po poplavih v avgustu 2023.

### Stanje projekta

Projekt je v teku.

---

## **OB186-23-0023 Odprava posledic poplav- sanacija igrišč**

---

### Namen in cilj

Sanacija po poplavih v avgustu 2023.

### Stanje projekta

Projekt je v teku.

---

## **OB186-23-0024 Odprava posledic poplav- sanacija Habatova 7 d**

---

### Namen in cilj

Sanacija po poplavih v avgustu 2023.

### Stanje projekta

Projekt je v teku.

---

## **OB186-23-0025 Odprava posledic poplav- sanacija muzeja na prostem**

---

### Namen in cilj

Sanacija po poplavih v avgustu 2023.

### Stanje projekta

Projekt je v teku.